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TERMS OF Si\LE 
(Please Read Carefully) 

CLOSING DA'IE 
Oct 9th, 1986 

1. BIDS BY HAIL or PHONE will be accepted until the closing date. All 
phone bids must be confirmed in writing on a bid sheP.t. Bids are 
treated as LIMITS. Bids are reduced where competition permits to within 
101 of the second highest bid. In the case of ti~ bids, the first 
received is normally given preference. No •buy• or unlimited bids are 
accepted. Bids are accepted by lot number only. No lots are broken 
up. Bids are only executed in even dollar amounts. 

2. This sale is NOT an approval sale. All material offered is guaranteed 
genuine and as described. Careful examination has been made of avery 
lot by experts. Cataloging errors will be cheerfully and promptly 
corrected. FLOOR BIDDERS Hi\Y NOT RETURN ANY LOTS including those 
purchased while acting as agents. All claims for adjustment by other 
bidders must be made within five days of receipt but in no case more 
than 28 days after a sale. As the auction house acts as an agent for 
various consignors, NO CLAIMS OF ANY KIND can be considered after 
settlements have been made. If a claim is not made within this 28 day 
period, no lots are returnable for any reason at any tine. If we are 
notified prior to our settlement date that an opinion of condition, 
alteration or authenticity is being sought, the matter will remain open 
until such opinion is rendered. Lots are not shipped until paid far. 
Therefore, late payment will negate a return privilege. Any returned 
lot must be in its original holder with seal intact. 

3. Successful bidders are required to pay the full invoice amount before 
lots are delivered. Previously established lines of credit, at the sole 
option of the auctioneer, ~ay not be honored unless arrangements for 
this sale have been specifically agreed to in writing by the 
auctioneer. Please contact us in advance if you have any questions 
regarding your purchasing plans. First rate credit references or a 251 
deposit are necessary to insure entry of your bids. Any portion of such 
a deposit not used will be promptly refunded after the sale. 

4. A 10\ BUYER'S CHARGE WILL BE ADDED TO THE SUCCESSFUL BID PRICE OF EACH 
LOT. This 101 buyer's charge will be added to the invoice of each 
successful bidder without exception, and is payable by the buyer as part 
of the total purchase price. Additionally, 1 1/21 monthly interest is 
charged on all accounts 30 days past due calculated fro~ the sale date. 
If any awarded lots are still on hand without a deposit 30 days after a 
sale, they will automatically be offered to the underbidders or relisted 
in the next available sale. The difference in price will be billed to 
the former top bidder. Late payers should not expect to receive future 
catalogues. 

5. TERMS OF THIS SALE ARE STRICTLY CASH AND HUST BE PAID PROHP~LY IN 
CANADIAN FUNDS. Payment should be made immediately upon receipt of the 
invoice. Payments from foreign accounts must be made in Canadian 
Dollars by bank draft or by wire transfer to the account of London Coin 
centre, c/o Bank of Nova Scotia. As a convenience, invoices nay be 
charged to VISA or MasterCard accounts provided the purchaser agrees to 
pay an additional 2 1/21 handling charge. Please supply account number, 
signature and expiration date at the bottom of your Bid Sheet. 

(Continued Page 5 0) 



001 80.00 
002 22.00 
003 36.00 
004 70.00 
005 70. 00 
006 56. 00 
007 60.00 
008 41.00 
009 60.00 
010 25.00 
011 40.00 
012 40. 00 
013 75.00 
014 27.00 
015 25.00 
016 100.00 
017 240.00 
018 22.00 
019 45 .00 
020 17.00 
021 15. 00 
022 60.00 
023 28.00 
024 75.00 
025 26. 00 
026 24. 00 
027 45.00 
028 37 .00 
029 60.00 
030 200. 00 
031 75.00 
032 50.00 
033 95.00 
034 690.00 
035 300.00 
036 450.00 
037 30.00 
038 24. 00 
039 20.00 
040 70.00 
041 65.00 
042 95.00 
043 19 .oo 
044 30.00 
045 70.00 
046 52.00 
047 48. 00 
048 30.00 
049 130.00 
050 80.00 
051 40.00 
052 80.00 
053 100.00 
054 100. 00 

I 055 195.00 
056 180. 00 
057 65.00 
058 65.00 
059 40.00 
060 50.00 

061 
062 
063 
064 
065 
066 
067 
068 
069 
070 
071 
072 
073 
074 
075 
076 
077 
078 
079 
080 
081 
082 
083 
084 
085 
086 
087 
088 
089 
090 
091 
092 
093 
094 
095 
096 
097 
098 
099 
100 
101 
102 
103 
104 
105 
106 
107 
108 
109 
110 
111 
112 
113 
114 
115 
116 
117 
118 
119 
120 

'IOREX AlJCrION FALL 1986 
PRICE REALIZED 

70.00 121 26.00 
37.00 122 120. 00 
90.00 123 170. 00 
75.00 124 140.00 
65.00 125 210.00 
35.00 126 24.00 
50.00 127 140.00 
55.00 128 560. 00 
37.00 129 70.00 
31.00 130 380. 00 
28.00 131 48. 00 

140. 00 132 44 .00 
47 .00 133 100.00 

600 .00 134 17 .00 
190.00 135 48.00 
130. 00 136 140.00 
300.00 137 50.00 
310.00 138 50.00 
190.00 139 55.00 

65.00 140 200.00 
150. 00 141 46 .00 
600 .oo 142 75.00 
525.00 143 330. 00 
525.00 144 150. 00 

40.00 145 N:, Lot 
23.00 146 70.00 
26.00 147 130.00 
80.00 148 125.00 

200.00 149 100. 00 
65.00 150 50.00 

100 .00 151 50.00 
60.00 152 50.00 
90.00 153 110.00 
24.00 154 35.00 
26.00 155 65.00 
52.00 156 40.00 
55.00 157 5.00 

140. 00 158 400.00 
25.00 159 160. 00 

170.00 160 325.00 
180 .00 161 75.00 

37.00 162 170.00 
60.00 163 40.00 
80.00 164 85.00 
33.00 165 1700.00 
80.00 166 26.00 
90.00 167 95 .oo 
45.00 168 95. 00 

160. 00 169 75.00 
120.00 170 240 .00 
525 .00 171 60.00 

90.00 172 22.00 
70.00 173 65.00 
80.00 174 10.00 

140.00 175 110.00 
210.00 176 55.00 

60.00 177 55.00 
33.00 178 900.00 

475.00 179 45.00 
33.00 180 90.00 

181 90.00 241 55.00 
182 60.00 242 26 .00 
183 70.00 243 20.00 
184 100. 00 244 55.00 
185 80.00 245 16.00 
186 190. 00 246 50.00 
187 90. 00 247 85 .00 
188 90.00 248 60.00 
189 215. 00 249 60.00 
190 4 75. 00 250 75.00 
191 125. 00 251 120.00 
192 135.00 252 115.00 
193 900 .00 253 16.00 
194 80.00 254 33.00 
195 9.00 255 N:, Lot 
196 20.00 256 75.00 
197 36.00 257 85.00 
198 40.00 258 250 .00 
199 140 .00 259 150 .00 
200 40 .00 260 70.00 
201 15.00 261 250.00 
202 46.00 262 350 .oo 
203 130 .00 263 45.00 
204 215 .00 264 230.0C 
205 310.00 265 500. oc 
206 70.00 266 600.00 
207 95.00 267 20.00 
208 55 .oo 268 47 .00 
209 22 .00 269 425 .00 
210 135 .00 270 40.00 
211 110.00 271 35 .00 
212 85.00 272 75.00 
213 60.00 273 N:, Lot 
214 70.00 274 52.00 
215 50.00 275 75.00 
216 40.00 276 150.00 
217 650 .oo 276A 27.00 
218 10.00 277 150. 00 
219 120.00 278 18 .oo 
220 52.00 279 36 .00 
221 330. 00 280 55.00 
222 13.00 281 68 .00 
223 70.00 282 65.00 
224 140.00 283 28.00 
225 200.00 284 130 .00 
226 150.00 285 165.00 
227 215.00 286 275. 00 
228 45 .oo 287 200. 00 
229 215.00 288 50.00 
230 140.00 289 180. 00 
231 215.00 290 325 .oo 
232 85.00 291 40.00 
233 330.00 292 40.00 
234 20.00 293 340.00 
235 475 .00 294 45.00 
236 55.00 295 52.00 
237 27.00 296 40.00 
238 180.00 297 75.00 
239 28.00 298 165.00 
240 33.00 299 48.00 



300 65.00 359 215. 00 419 65.00 479 290 .00 539 39 .00 
301 37 .00 360 230. 00 420 50.00 480 44.00 540 60.00 
302 200.00 361 24 .00 421 250.00 481 55.00 541 36.00 
303 70.00 362 105. 00 422 125.00 482 52.00 542 85.00 
304 75. ,10 363 130.00 423 120 .00 483 33 .oo 543 110. 00 
305 27.00 364 150 .00 424 52.00 484 40 .00 544 75 .oo 
306 46.00 365 270. 00 425 90 .00 485 17 .00 545 44 .oo 
307 37.00 366 180 .00 426 90.00 486 20.00 546 130. 00 
308 110.00 367 31.00 427 190. 00 487 12 .00 547 100.00 
30811 300. 00 368 65.00 428 75.00 488 10.00 548 400.00 
309 130.00 369 60.00 429 48.00 489 23.00 549 80.00 
310 225.00 370 90.00 430 600.00 490 230 .oo 550 65.00 
311 34 .00 371 65.00 431 120. 00 491 22 .00 551 90.00 
312 65.00 372 60 .00 432 35.00 492 120.00 552 80 .00 
313 700. 00 373 100.00 433 240. 00 493 44. 00 553 900. 00 
314 85.00 374 120. 00 434 740. 00 494 20.00 554 425 .00 
315 65.00 375 120.00 435 201. I 3 495 37. 00 555 450.00 
316 210.00 376 195.00 436 300.00 496 55.00 556 200.00 
317 95.00 377 275.00 437 52.00 497 30.00 557 30.00 
318 26.00 378 265. 00 438 190.00 498 30.00 558 33 .00 
319 24 .oo 379 160.00 439 125. 00 499 21.00 559 100. 00 
320 120.00 380 160.00 440 70. 00 500 44 .00 560 280.00 
321 100. 00 381 340. 00 441 70 .00 501 75.00 561 40.00 
322 450.00 382 625. 00 442 10.00 502 22.00 562 160. 00 
323 140.00 383 680. 00 443 100. 00 503 33.00 563 165.00 
324 60.00 384 24 .00 444 180.00 504 20. 00 564 200. 00 
325 415.00 385 70.00 445 44. 00 505 33.00 565 115 .00 
326 400.00 386 90.00 446 33.00 506 34 .00 566 280. 00 
327 24.00 387 90.00 447 12.00 507 40.00 567 525. 00 
328 33.00 388 200. 00 448 40 .00 508 80.00 568 30.00 
329 85.00 389 240 .00 449 460. 00 509 80.00 569 50.00 
330 400. 00 390 40.00 450 180.00 510 65.00 570 20.00 
3)1 76.00 )91 80.00 451 200. 00 511 150. 00 571 26. OG 
332 160.00 392 33. 00 452 180. 00 512 210. 00 572 26 .00 3)3 300. 00 393 110.00 453 250. 00 513 33.00 573 50.00 
334 60.00 394 32 .00 454 90.00 514 425.00 574 60.00 
335 25.00 395 65 .00 455 55.00 515 250. 00 575 55.00 
336 20.00 396 35.00 456 55.00 516 33.00 576 500.00 
337 575.00 397 55.00 457 85.00 517 70.00 577 30 .DO 
338 24 .00 398 50.00 458 80.00 518 380.00 578 28. 00 
339 20.00 399 54 .00 459 150. 00 519 55.00 579 37 .00 
340 32.00 400 75.00 460 325. 00 520 80.00 580 35. 00 
341 30.00 401 110. 00 461 110.00 521 200 .00 581 50. 00 
342 44 .oo 402 95.00 462 170 .00 522 40.00 582 47 .00 
343 100. 00 403 160 .00 463 290. 00 523 30.00 583 27 .00 
344 55.00 404 65.00 464 230.00 524 210.00 584 20.00 
345 65.00 405 80.00 465 260. 00 525 27 .00 585 11.00 
346 80.00 406 270. 00 466 320.00 526 36.00 586 85 .00 
347 120.00 407 50.00 467 240. 00 527 125. 00 587 85.00 
348 25.00 408 130.00 468 300.00 528 50.00 588 85.00 
349 55.00 409 1450.00 469 300. 00 529 60.00 589 22.00 
350 45.00 410 11.00 470 310. 00 530 20.00 590 I 70. 00 
351 22.00 411 33. 00 471 270 .00 531 60.00 591 105. 00 
352 80. 00 412 120. 00 472 380. 00 532 35.00 592 55 .oo 
353 110.00 413 40.00 473 260.00 533 40.00 593 180.00 
354 52.hO 414 38.00 474 380 .00 534 80.00 594 23.00 
355 45.00 415 525 .oo 475 290.00 535 150.00 595 45.00 
356 140.00 416 210.00 476 95 .00 536 30.00 596 100. 00 
357 40.00 417 200.00 477 82 .oo 537 240 .00 597 15 .00 
358 95.00 418 140.00 478 70.00 538 230. 00 598 15 .00 



599 20.00 659 26.00 720 28 .00 781 50.00 
600 55.00 660 44 .oo 721 20.00 782 100. 00 
601 70.00 661 600.00 722 12 .00 783 60.00 
602 55 .oo 662 44 .00 723 10. 00 784 175. 00 
603 95.00 663 36.00 724 10.00 785 65.00 
604 95.00 664 200. 00 725 52.00 786 60.00 
605 100.00 665 BOO. 00 726 12.00 787 30.00 
606 45.00 666 200 .00 727 9.00 788 30.00 
607 40.00 667 55.00 728 9.00 789 100.00 
608 23.00 668 33.00 729 30.00 790 40 .00 
609 33 .00 669 25.00 730 22.00 791 130.00 
610 35.00 670 66.00 731 15.00 792 14 .00 
611 45 .oo 671 110.00 732 8 .oo 793 B .00 
612 24 .oo 672 35.00 733 18.00 794 27.00 
613 40.00 673 44.00 734 14.00 795 5.00 
614 36.00 674 26.00 735 33.00 796 5.00 
615 45.00 675 22.00 736 7.00 797 125.00 
616 25.00 676 30.00 737 29. 00 798 40.00 
617 31.00 677 14 .oo 738 10.00 799 10.00 
618 52.00 678 125 .00 739 15.00 BOO 40.00 
619 65.00 679 40.00 740 30.00 801 22.00 
620 55.00 680 44.00 741 20.00 
621 45.00 681 60.00 742 35.00 
622 55.00 682 200. 00 743 25.00 
623 220 .oo 683 12.00 744 7 .oo 
624 190. 00 684 8.00 745 23.00 
625 190. 00 685 130.00 746 5.00 
626 100. 00 686 6.00 747 7.00 
627 26. 00 687 60.00 748 19 .00 
628 30. 00 688 150. 00 749 70.00 
629 48. 00 689 240. 00 750 34. 00 
630 45 .00 690 80.00 751 38 .00 
631 80.00 691 28.00 752 14 .oo 
632 48.00 692 21.00 753 40.00 
633 380.00 693 17.00 754 25.00 
634 40.00 694 6.00 755 40.00 
635 180. 00 695 21.00 756 N:>Lot 
636 210.00 696 30.00 757 18.00 
637 700.00 697 JO.DO 758 7.00 
638 28.00 698 37.00 759 200.00 
639 55.00 699 8.00 760 11.00 
640 675. 00 700 19.00 761 9.00 
641 675.00 701 25. 00 762 5.00 
642 210. 00 702 26 .00 763 7.00 
643 260.00 703 80.00 764 20.00 
6431\ 150.00 704 14. 00 765 7.00 
644 37.00 705 225 .00 766 7.00 
645 44 .oo 706 48.00 767 16.00 
646 30.00 707 20.00 768 11.00 
647 70.00 708 44.00 769 26.00 
648 55.00 709 150. 00 770 18.00 
649 28.00 710 60.00 771 12.00 
650 28.00 711 26.00 772 14.00 
651 200.00 712 22.00 773 10.00 
652 185.00 713 22.00 774 11.00 
653 180.00 714 40.00 775 150.00 
654 140. 00 715 160.00 776 16.00 
655 55.00 716 70.00 777 11.00 
656 100. 00 717 24.00 778 14.00 
657 70.00 718 45.00 779 90.00 
658 100.00 719 120.00 780 80.00 
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TOREX AUCTIOtlS 

Bid Sheet 
( LON DOil COIN CENTRE) 

362 Talbot Street 
London, Ontario 

Canada □ N6A 2R6 
(519) 432-3341 

(Please Print Clearly) 

Name ------------------------------------
Address 

City 
Country 

_____________ or Province 
Postal 

________ Code 

Telephone ___________ Closing Date Oct 9th 1986 

Signature (Bid Sheet Must be Signed) 

Please enter my bids in your current auction sale. I have read and agree to 
abide by the Term of Sale as stated in this catalogue and will remit 
promptly upon receipt of invoice for all lots that I purchase, plus postage, 
handling and insurance costs. I agree that a 101 Buyer 1 s Premium will be 
added to my invoice for all lots purchased as described in the Terms of 
Sale. 

agree to pay all of the auction invoice before lots are delivered. 

agree that my bids not be executed unless I have established credit with 
you, given you my credit card details, sent you a deposit of 251 of my bids 
or sent references satisfactory to you. 

I AGREE THAT THE TERMS OF SALE IN THIS CATALOGUE ( INCLUDED HERE HY 

REFERENCE) AND THIS BID SHEET TOGETHER CONSTITUTE THE ENTIRE AGREEHENT 

BETWEEN HYSELF AND TOREX AUCTIONS (LONDON COIN CEN7RE) THE AUCTIOtlEER. 110 
OTHER PROMISES OR REPRESENTATION HAVE BEEN HADE TO HE. BY THE AUCTIOIIEER. 

Dealer References (Required from new bidders) 

I hereby authorize you to charge my purchases to: 

- MasterCard No. 

VISA No. 

I VlS4. I 
Expiration Date 

Signature 

PLEASE SEND HE INFORMATION REGARDING CONSIGNMENT TERHS. 

A 101 BUYER'S PREHIUH WILL BE ADDED TO ALL INVOICES 



A 101 BUYER'S PREMIUH WILL BE ADDED TO ALL INVOICES 

All Bids are to be made in even Canadian Dollars. 
Please submit Bids Early. Lots will be purchased as much below bids as 
possible. 

LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID 

Please recheck your bid sheet. We can not assume responsibility for 
errors in either amounts or lot numbers entered. Late Bids may bC! 
phoned or cabled. Phone bids must be confirmed in writing. 

Thank you for your business. Your confidence is sincerely appreciated. 

Special Bidding Instructions, Shipping Instructions or Comments! --

' I 

ii 
I 

• I 



TOREX 
Numismatic Auction 

AT THE 
METRO TORONTO CONVENTION CENTRE 

255 FRONT STREET WEST 
TORONTO,ONTARIO 

CANADA 

OWNED AND OPERATED BY 

INGRID K.SMITH 

P.O. BOX 865,ADELAIDE POST OFFICE 
TORONTO,ONTARIO,CANADA 

AUCTION CATALOGUED AND CONDUCTED 

BY 

JEFFREY HOARE 
LONDON COIN CENTRE 

362 TALBOT STREET 
LONDON,ONTARIO 

N6A 2R6 
( 519-432-3341 ) 

SESSION I FRIDAY OCTOBER 10th 7pm 
SESSION II SATURDAY OCTOBER 11th 11am 

IN ROOM 103A 



INDEX OF LOTS 

FIRST SESSION FRIDAY OCTOBER 10th 7pm 

WORLD COINS 
BRITISH SILVER COINS 
CANADIAN LARGE CENTS 
CANADIAN SMALL CENTS 
CANADIAN FIVE CENT SILVER 
CANADIAN FIVE CENT NICKEL 
CANADIAN TEN CENTS 
CANADIAN TWENTY CENTS 
CANADIAN TWENTY FIVE CENTS 
CANADIAN FIFTY CENTS 
NEWFOUNDLAND COINS 
NEW BRUNSWICK COINS 
NOVA SCOTIA COINS 
PRINCE EDWARD ISLAND COINS 

1-22 
23-84 
85-98 
99-103 

104-154 
155-188 
15 9-201 
202-20~ 
206-254 
256-291 
298-33( 
331-33, 
338-34( 
341-

SECOND SESSION SATURDAY OCTOBER 11th 11am 

CANADIAN SILVER DOLLARS 
CANADIAN SPECIMEN AND PROOFLIKE SETS 
CANADIAN PATTERNS PROOF & P/L SINGLES 
CANADIAN GOLD COINS 
NEWFOUNDLAND GOLD COINS 
WORLD GOLD COINS 
CANADIAN AND WORLD TOKENS 
US COINS 
CANADIAN PAPER MONEY (DOMINION) 
CANADIAN PAPER MONEY (CHAR'IERED BANKS) 
BANK NOTES OF NEWFOUNDLAND 
MISC CANADIAN PAPER MONEY 
WORLD PAPER MONEY 
CANADIAN HISTORICAL MEDALS 
WORLD HISTORICAL MEDALS 
MlLITARY MEDALS 
NUMISMATIC BOOKS 

342-4L 
412-43: 
4 32-46: 
4 62-46 ! 
470-47: 
474-47! 
480-50: 
504-511 
511-61! 
616-66: 
664-67: 
6 72-671 
676-66' 
678-64' 
748-77" 
778-791 
797-80: 



FIRST SESSION FRIDAY OCTOBER 10th 7pm SHARP 

IN ROOM 103A 
(A 10% BUYERS PREMIUM WILL BE ADDED TO ALL LOTS) 

WJRID COINS: 

1 BAHAMAS: 
Proof Sets,5 Dollars to Cent; 
1969 KM-102;1975 KM-112; 
Tut.al 27 Coins; 80.00-100.00 

2 ---/2 Collars 1974 Y-66a; 
10 Dollarsl976 Y-76a,Sterling; 
'Ibtal 2pcs; 30.00-35.00 

3 BARBll[X:6 : 

5 

6 

7 

8 

Proof Set, 10 Dollars to Cent 
1974,KM-102;1975 KM-103;'Ibtal 
16 Coins; 60.00-70.00 

BELIZE: 
Sterling Silver Proof Sets; 
10 Dollars to Cent,1974 KM-102; 
1975 KM-105;'Ibtal 16 Coins; 

80.00-100.00 

BRITISH VIRGIN ISLI\NDS: 
Proof Set Dollar to Cent,1975 
KM-103;LIBERIA:Proof Set 5 Dol­
lar to Cent l973 KM-107; 
PIITLIPPINES:Proof Set,50 Peso 
to Cent 1975 KM-108,1977 
KM-109;'Ibtal 4 Sets; 

120.00-140.00 

CAYMAN ISLAl©S: 
Proof Sets 1973 and 1974,KM-102 
& 103,'Ibtal 16 Coins; 

60.00-70.00 

---/25 Dollars 1972 Y-9;1974 
Y-l0;'Ibtal 2 Coins; 

50. 00-60. 00 

CXXlK ISLANDS: 
2 Dollars1973 Y-8;FIJI:25 Dollar 
1974 Y-34;NE'IHERLAND~ANI'ILES: 
25 Gulden l~73 Y-14;ST HELENA: 
er= 1977 Y-3a;'Ibtal 4pcs; 
All Silver; 

10 GlBRALTA: 
Crown 1967 Y-la;ISLE OF MAN: 
Proof Set 50p to lpl971 KM-102; 
Pound 1978 Y-27a;SEYCHELLS: 
10 Rupees 1974 Y-20a;ZAMBIA: 
5 Shillings 1965 Y-4;All Proof 
Silver,last Nickel;'Ibtal l0pcs; 

50.00-60.00 

11 GREAT BRI'I7UN: 
Proof Set fro."Tl Crown to Farthing 
,1953;1970 from½ crawn to ~.d; 
Crown 1951 in box of issue; 

50.00-60.00 

12 ---/ Proof Sets,1970;71;72;73; 
74;75;76;77;78;KM-126 to 133; 
INDIA:Proof Set 1974 m-106; 
NE!'!Af::Procf Set 1973 KM-106; 
'Ibtal 11 Sets; 

70.00-90.00 

13 ISLE OF MAN: 
llalf Penny, l 786 Cr-3 nice EF; 

60.00-80.00 

14 JAMAICA: 
Proof Set 5 Dollar to Cent 1973, 
KM-110; 10 Dollars to Cent 1976, 
KM-114 ;Total 16 Coins; 

50.00-60.00 

15 ---/ 10 Dollars 1972 Y-37;1974 
Y-39a; Proof;Total 2pcs; 

30.00-40.00 

16 PANAMA: 
Proof Set, 20 Ball::oas to Cent, 
1975 KM-111;20 Balboas 1973 
Proof in tox of issue KM-30; 
Total 10 Coins; 

120.00-140.00 

17 PUERTO RICTl: 
Peso 1895 y:.5 F-VF; 

200.00-250.00 
70.00-90.00 18 SOI.a-1Cl'l ISlA"IOS: 

9 CUBA: 
Peso 1936 Y-16;GERMANY/~: 
2 Mark 1900j Y-57a;MEXICO: 
Peso 1903 ZS-FZ l<M-4Cl9."F 
PORIUGAL:500 Reis 1891 Y-23; 
1908 Y-3l;All VF to EF; 
'Ibtal 5 pcs; 

30.00-45.00 

7 

First day of issue set,1977 Proof 
Set 5 Dollars to Cent,KM-101; 
Paper rroney,2,5,& 10 Dollar 
Bills,All on First day of issue 
cards, with stamps, in Albun. 
'Ibtal lOpcs Proof; 

40.00-50.00 



19 SPAJN: 
2""'lieals 1709 (Barcelona) ;l719j 
(Madrid):½ Real 1732;5 Pesetas 
1891 PCM Y-82; 2 Pesetas (2) 
1905 SMV Y-95;'Ibtal 6 p:,s; F/VF 

30.00-40.00 

20 TRINIDAD AND TOBAGO: 
Proof Set,10 Dollars to Cent, 
1974 KM-109;1974 10 Dollars 
Proof Sterlinq Y-24 ;'Ibtal 
9 Coins; • 

35.00-40.00 

21 1-0RID CCIN im: 
GREJ>.T BRITAIN:Crown(2) 1951;1953 
Mint set lJ1 plastic fran ½ Crown 
to Farthing; NETHERLJ\NDS: 25C; lOC 
;5C;2½C;lC;All zl.J1c W,1 II issue; 
SWISS:1967 Lausanne t-Edal; 
TuW 16p:,s; F to EF; 

30.00-40.00 

22 F.A.O: 
~album containing 45 coins 
fran around the w::>rld,In leath­
er album.Presented to Mr Chri­
stopher Ironside. ('!he engraver J 
All Mint; • 

100.00-125.00 

A NICE SELK'TION OF CCINS FRCM 'lllE 
BRITISH ISLES: 

23 RCMl\N BRITAIN: 
Constantine I 307-337 AD.AE 
Follis,S-698,a nice Fine; 

30.00-45.00 

24 HAMMERED COINS: 
Edward the Confessor 1042-66, 
Penny,helJret type,S-1179, 
Ex Wayte Raym::,rd Sale 1976 
1Dt#l639,a nice VF small chip;· 

100.00-150.00 

25 ---/ Edward VI Groat,Secord 

26 

27 

Reign 1471-83,1.Drrlon Mint, 
mn. Cross,S-2096, Fire; 

40.00-50.00 

-/ Henry VII Groat,Facing 
l::ost issue,type III, crown with = jewelled arches,mn. escallop 
S-2198, Fine; 

40. 00-50. 00 

-/--- Soverign penny,York 
Mint, Archb.Rotherham,Keys J:elow 
shield,S-2238,a nice Obi/. type 
ooin,abt VF; 

30.00-45.00 

28 -/ Henry VI,Groat,IDndon Mint 
Pinecone,IMascle:Penny Edward I 
IDndon Mint: Farthing 1825, 
'Ibtal 3f:Cs, VG to Fine; 
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50. 00-60. 00 

29 M.Ul.,Fn COINS:Crown 1687 ,Second 
bust,S-3407,dark tone. 
a told Fine; 

110.00-130.00 

30* Crown 1706 Roses and Plumes, 
S-3578.Good Fine abt VF; 

200. 00-250. 00 

31* Crown 1751 Old Head,Plain. 
S-3690,a very interesting C/S 
coin.Obv.the narre.ANN PI'IWAY. 
Rev.1787 engraved bet\,een angles. 
Probably a christening gift. 
(This is the rarest of all 
Geo.II crowns) overall Fine 

175. 00-200. 00 

32 0rergency Bank of England Ibllar 
Oval oounterstamped with head of 
George III,on a Spanish 8 Real 
of ~ioo City,1794 1-0-FM. 
A oonternp::Jrary oounterfeit coin. 
S-3765, VF; 

50.00-£0.00 
33 Bank of England D::lllar, 1804. 

S-3768. abt EF 
125.00-150.00 

34* Crown.Gothic type.1849,S-3883. 
Tuned EF 

850.00-900.00 

35* Half Crown.William and Mary, 
1689 1st bust 1st shield.S-3434 
edge year PRIMO.'.lbned,Grey EF; 

500.00-600.00 

36* Half Crown,Williarn III,1698. 
1-bdified large date.Well struck 
but once clnd. Good EF; 

750.00-850.00 

37 Half Crowns.1846,5-3888;1849, 
S-3889;'Ibtal 2f:Cs,VF; 

60.00-80.00 

38 Half Crown,1910,S-3980,EF; 
30.00-45.00 

39 Florins,1849 Godless,S-3890 with 
WW;l878,Die#39 S-3892,'.lbtal 2pcs 
Good Fine 

35.00-45.00 

40 Eighteen Pence,Bank of Englaoo. 
1812,S-3771,draped bust,toned 
Good EF; 

125.00-150.00 



41 ---/ 1813,S-3772,I.aureate head, 
'Ibned Good EF; 

100.00-125.00 

42* Shilling, William III, 1700 5th 
bust,S-3561.Good EF.M.int. 

150.00-200.00 

43 Shilling,1887 Jubilee head, 
S-3926;1894 Old head,1897 
S-3940;'Ibtal 3pcs,All EF; 

30.00-40.00 

44 Shilling,1894 S-3940,small edge 
nick,at 9.30.UN:; 

40.00-50.00 

45 Si,rpence,Willlilll1 III,1696,lst 
bust early harp.S-3520.'Ibned EF; 

90.00-115.00 

46 Si.J..i:,ence,Queen Anne,1711.S-3619. 
Choice toned gcxx:l EF; 

40.00-50.00 

47 Si.J..-pence,George III,1758 8 over 
7.S-3711,'Ibned Good EF; 

40.00-50.00 

48 Sixpence,1787 with hearts.S-3748 
toned Good EF; 

40.00-50.00 

49* Si,rpence,George IV 1821,S-3813. 
One year typa,Choice mint,Vivid 
golden iridescent toning.UN:; 

200.00-250.00 

50 Sixpence,1891 Jubilee head 
S-3929;1895;1899,0ld head,S-3940 
'Ibtal 3pcs, Al 1 UN: ; 

120.00-150.00 

51 Sixpence,1894 S-3942,'Ibtal 3pcs, 
All blue toned Mint; 

40.00-50.00 

52 Sixpence,1908 S-3983 rare date; 
1927 3rd =inaqe S-4033; 
'Ibtal 2pcs Choice EI.J; 

125.00-150.00 

53* Maundy Sets,James II,1686. 
S-3418;abt VF; 

135.00-160.00 

54 as last 1687,S-3418; VF; 
160.00-185.00 

55* Maundy Set,QJeen Anne,1710. 
S-3599.'Ihe scarces set of all 
the series, All EF; 

350.00-400.00 

56 as last 1713,S-3599,VF to EF; 
300.00-350.00 
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57 Maundy Set,Edward VII 1905, 
S-3985 UN:; 

100.00-125.00 

58 as last 1907 S-3985,'Ibned UN:. 
100.00-125.00 

59 Part 1'13undy Set, George V,1911 
4d;3d;2d; S-4017;18;19; 'Ibtal 
3pcs All Proof; 

80.00-100.00 

60 Maundy Odds;4d,1740 S-3712;1831; 
1834 S-3841;1852 S-3917;'Ibtal 
4pcs EF or better; 

80.00-100.00 

61 Maundy Odds;3d 1689 S-3550;1762 
;l763,S-3753;'Ibtal 3pcs.EF or 
better; 

90.00-100.00 

62 M3undy Odds;3d 1822 S-3813 small 
head issue,a nice type min. 
G::xxl EF 

50.00-70.00 

63 M3undy Odds,2d Charles II,2nd 
issue,with n,ark of value,S-3317 
;1784 S-3756;1846,1870 S-3919; 
'Ibtal 4pcs EF or better; 

120.00-150.00 

64 Maundy Odds,Penny,1737;1760; 
S-3715;1823 S-3821;1826 S-3821; 
1833 S-3844;'Ibtal 5pcs EF or 
better; 

100.00-125.00 

65 Maundy Odds, Penny 1838;1841 1 
over 1;1857;1858;1865;1873;1885; 
S-3920.'Ibtal 7pcs.EF or better; 

100.00-125.00 

66 Maundy ():jds,Penny,1899 S-3936; 
1896;1901,S-3947;1908 (2) S-3989 
'Ibtal 5pcs,EF or better; 

50.00-60.00 

67 'Threepence Currency issue,1897, 
S-3942;1902 S-3984;1925 S-4026; 
1926 S-4035;'lbtal 4pcs;EF or 
better; 

80.00-100.00 

68 Threepence,1942 (3),1943;5-4085; 
'lbtal 4pcs; All UN:; 

80.00-100.00 

69 Half Farthings,1844,1851,S-3951; 
Third Farthings,1902 S-3993; 
1913 S-4062,'Ibtal 4pcs All Ell 

35.00-50.00 



70 IRElllN): 

fdward I penny,1279-1302,water­
ford Mint,S-6254;Elizabeth I 
Base coinage of 1558 Shilling 
S-6503;Groat S-6504,Fair to Fine 
'lbtal 3pcs 60. 00-80. 00 

71 Limnerick,Half penny,1691S-6594; 
Good VF for issue; 

75.00-90.00 

72* SCOTIAND:David II,Half Groat, 
Edmurgh Mint S-5108, D in one 
Q.Jarter;Good Fine 175.00-225.00 

73 Alexander.II,Penny 2nd Issue; 
Mary Edinburgh Bawbee (2) S-5432 
TOtal 3pcs,Fine; 

60.00-80.00 

74* James VI,'Iwo 'lllirds Ryal,S.Ord 
issue,1568 S-5474,Snall Sc on 
Rev;a rare date,Gocx:l VF; 

750.00-850.00 

75* James VI,Balance Half Merk,of 
6 Shillings and 8 pence,1592, 
S-5491,a nice Fine; 

275.00-325.00 

76* James VI,Revalution of 1578 
Testoon of Mary,Counterrnarked 
with Crowned Thistle,as S-5406 
Value for 7 Shillings and 4 
pence,Good Fine. 

225.00-275.00 

77* James VI,as last but Ryal of 
Mary alone,Countemarked Cra..ined 
Thistle,as S-5429,Gocx:l Fine; 

450.00-500.00 

78* Charles I,nrirty Shillings, 
Briots issue type IV,F by horses 
hoof S-5556,Good VF; 

400.00-450.00 

79* Charles II,Dollar 1676,Second 
Coinage,S-5618,abt Fine for 
issue; 

250.00-300.00 

80* Charles II,1/16 Dollar,1677 
S-5624,Good VF; 

150.00-175.00 

81* George III;Ayrshire,FUllerton's 
Pattern Sixpence,1799;0bv bust 
of George III;Rev;arms of St 
George etc: Davis-1.4 Choice 
toned EF; 

225.00-275.00 

82* Merchants Dollar,I.anarkshire, 
ll3lzell Farm,Obv;PAYABLE AT 
DALZELL FARM 5/, =unt.e:rnarked 
on a French 5 Franc of 1811A. 
oavis-73 RARE VF; 

700.00-750.00 

83* Merchants Dollar, I.anark Obv; 
PAYABLE AT IANARJ< MILLS 5/, in 
circle,countermarked on a 
Spanish 8 Reals of 1818 M:::l-jj 
Mexico City Mint,Davis-83 VF 
RARE. 

475.00-525.00 

84* James VIII,Pattern Guinea,1716. 
Plain edge in silver,20 pcs 
struck,c 1818,Very RARE,Good EF; 

775.00-850.00 

COINS OF CANADA: 

lARGE CENI'S: 

85 1858 F-VF 45.00-55.00 

86 1859;76H;81H;82H;84;88;93;96;97; 
1901;02;04;05;06;07;10;12;13;14; 
1915;16;17;18;19;20; ~~tal 25pcs 
avg VG 30.00-35.00 
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87 1859 Wide 9 over 8 VG 
30. 00-45 .00 

88 1859 Narrow 9 over 8, #1 Good; 
60.00-70.00 

89 1859 as last VF RARE; 
225.00-250.00 

90 1891 large date larqe leaves 
Bra..in UN::,lt staining on obv; 

60.00-70.00 

91 1891 as last nice brown UN:; 
100. 00-125 .00 

92 1893 Choice Brown sane luster 
MS-60+; 75. 00-95. 00 

93 1895 Choice Brown UN::,MS-60+; 
100.00-125.00 

94 1901 UN::: sane Luster, 
25.00-35.00 

95 1903 Brown UN:; 30.00-40.00 

96 1903 Lusterous l!N':; 60. 00-80. 00 

97 1905 UN::: wster; 40.00-50.00 

98 1908 nice red brown UN:; 
so. 00-75. 00 



SMALL CENI'S: 

99 small cent =llection,1920 to 
1952,avg VG sane better; 

35.00-50.00 
100 1924 nice brown UN:; 

200.00-250.00 

101* 1925 Brown EF/AU scarce 
this nice; 90.00-110.00 

102 1930 Brown U!-C; 30.00-40.00 

103 1937;39;40;41; All BU Full 
luster; 40.00-60.00 

FIVE CENI' SILVER: 

104 1858 Fine;l871 F/VF;l88H VF Cl; 
1883H F/VF cl; 'Ibtal 4pcs; 

65.00-80.00 

105 1870 RB;l886;1888;F/VF 
'Ibtal 3pcs; 30.00-40.00 

106* 1870 RB, rrany small die cracks 
on Obv,once clnct,abt Vl'l:; 

90.00-100.00 

107 1871 nice abt Vl'l:; 125.00-150.00 

108* 1872H Good EF'; 50.00-65.00 

109* 1874H plain 4 lt Obv sc, 
abt UN:; 175.00-200.00 

110 l875H,snall H,struck from cracked 
die on Obv, A scarce coin.VF 

125.00-150.00 

111* 1880H Croice Frosty UN: MS-60+; 
250.00-300.00 

112 1882H Blue toned AU-50+; 
120.00-150.00 

113 1884 VG 

114 1884 a nice VG; 

90.00-110.00 

110. 00-135. 00 

115 1884 Good Fine; 175.00-200.00 

116 1884 a nice VF; 250.00-300.00 

117 188S C-ood Fine:1892 Fine;l893 
Fine;l896 Cc,QOCJ VF;l900 oval o 
F/FV; a nice lot,'Ibtal 5pcs; 

50. 00-60. 00 

118 1887 Good VF,sc on Obv; 
40.00-50.00 

119 1888 lt toned Frosty UN:; 
250.00-300.00 

121 1889 Gcxxl Fine; 

122 1889,abt UtiC; 

30.00-40.00 

200.00-300.00 

123* 1889 lt toned oriqinal AU-50+, 
Scarce; 300.00-350.00 

124 1890H, lt toned abt Ul'C; 

100.00-125.00 

125* 189011,MS-60, a nice type coin; 
250.00-300.00 

126 

127 

128 

129 

130 

131 

132 

133 

134 

1892;99; VF to EF 2pcs; 
20.00-25.00 

1893 abt UN: scarce, 
175.00-200.00 

1894 Choice abt UtiC; 
250.00-300.00 

1897; 98 EF Total 2pcs; 
60.00-70.00 

1897 a nice UN: MS-60; 
175.00-225.00 

1899;1900; rowrl O,VF to EF; 
Total 2pcs; 60.00-75.00 

1899 EF/AU; 40.00-50.00 

1901 abt UN:; 50.00-60.00 

1902H lq H abt UtiC;l906 VF+ cl; 
1910 EF;'Ibtal 3pcs; 

40.00-60.00 

135 ~ nice run of SC silver from 
1902 to 1920. 
1902;03;03H;04;05;06;07;10;12; 
1913;15;16;19;20; A total of 
14 coins all Fine or better ,rrost 
good Fine; 50.00-60.00 

136 1902H (3);1913;1919; All abt 
UtiC.'Ibtal 5 pcs; 100.00-125.00 

137 1902H lg H,UtiC. 

138 1902H lg H,UtiC 

70.00-80.00 

70.00-80.00 

139 1902H lg H croice Toned lll'C, 
MS-60+-; 75.00-100.00 

140 1902H 911 H,lt toned UN: MS-60+; 
250.00-300.00 

141 1902 nice toned original lll'C, 
MS-60+; 60.00-70.00 

142 1903;1903H; Gcxxl VF,Total 2pcs; 
30.00-40.00 

143 1903 original toned choice UN.:, 
MS-63 a rare coin; 500.00-600.00 

120 1889 2pcs Vq to Fine,t:oth bent; 144 25.00-30.00 1904 EF/AU;l905 AU toned;Total 
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2pcs; 65.00-80.00 



145 1'0 Im 

146 1906 abt UN: sc on face:1907 
EF/AU ; 1908 Good VF;'Ibtal 3pcs; 

70.00-90.00 

147 1907;12;19: All nice EF/AU. 
'Ibtal 3pcs; 50.00-70.00 

148 1911 UN: MS-60; 200.00-235.00 

149 1912 AU:1913 EF;l915 VF; 
1916 F ;\IF; 1917 VF; 1920 AU 
s;:ots;Total 6pcs; 

150 19]) UN: M.S-60+; 

151 1917 Ch:>ice UN:; 

90.00-115.00 

75.00-100.00 

65.00-80.00 
152 1918 UN: MS-60+ a nice Frosty 

Rev; 70.00-95.00 

171 1903:1910:Gcxxl VF, 'Ibtal 2p:::s; 
75.00-90.00 

172 1910 EF 25.00-30.00 

173 1910 AU-55, very close to Ul'C: 
125.00-150.00 

174 1911 VF; 25 .00-30.00 

175 1912 VF;l913 (2) EF;l920;Good EF 
Total 4pcs: 60. 00-70 .00 

176 1912 ,Gcxxl EF lt Toned: 
40. 00-50 .00 

177 1913,Broad Leaf,G/VG; 
75.00-100.00 

178• 1915 UN: MS-60 original toned, 
RARE; 1200.00-1400.00 

179 1917,abt UN:::; 40.00-50.00 
153 1918 nice original toned UN: 180 1917,t.JN:: MS-60,lt Toned; 

MS-60+ 70.00-95.00 125.00-150.00 
154 1920 AU+ 25.00-35.00 

FIVE CENr NICKEL: 

155 1922 UN: ~lS-60+,a nice type 
coin: 90. 00-110. 00 

156 1925 abt VF 60.00-70.00 
157 1943 'lbmback:1943:1944: All 

choice UN: total 3pcs; 
18.00-25.00 

Isa• 1947 Dot UN: MS-60+,RARE; 
750.00-800.00 

TEN CENI'S: 

159 1875H Good/VG: 150.00-175.00 
160* 1875H Fine scarce: 350.00-400.00 

161 1884 Good,a clean coin; 
75.00-100.00 

162 1884 nice VG scarce; 
175.00-200.00 

163 1884 C'..ood Fine: 

164 1888 EF: 
40.00-50.00 

50.00-75.00 

165* 1893 Rowxl Top 3,F/VF toned 
RARE; 1200.00-1500.00 

166 1902H abt UN::,dipped;40.00-50.00 

167 1902H abt UN:,Toned; 75.00-90.00 

168 1902H,nice abt Ul'C; 75.00-100.00 

169 1902H UN: MS-60,lt sc on Obv: 
100.00-125.00 

170 1902H,UN: MS-60,orig.i.nal toned; 
200.00-250.00 
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181 

182 

183 

1918,UN2 MS-60: 125.00-150.00 

1918,Frosty UN::: MS-60; 
120.00-145.00 

1918,nicely toned UN: MS-60+; 
125.00-150.00 

184 1919,toned AU-50+; 95.00-115.00 

185 1920,abt UN: dark tone; 
60.00-75.00 

186* 1920, Choice t.JN:: MS-60+; 
150.00-200.00 

187 1928 abt UN: dark tone; 
75. 00-90. 00 

188 1929;30;31;33;36; All EF 

,189 

'lbtal 5pcs; 70.00-80.00 

1929,AU-55 nice original tone; 
75. 00-90 .00 

190 1933,t.JN:: MS-60,0riqinal tone: 
200. 00-250. 00 

191 1931,illC MS-60+; 160.00-200.00 

192• 1931,UN:: MS-60+; 200.00-250.00 
193• 

194 

195 

1935,Choice UN: MS-63: 
1000.00-1250.00 

1937 (2);39;40;47; All abt UN:; 
'lbtal 5pcs; 100.00-120.00 

1937,Choice abt illC; 20.00-25.00 

196 1937,Choice UN: MS-60+; 
40.00-50.00 

197 1937,Choice UN: MS-60+; 
40.00-50.00 

198 1939 EF;l944 VF:1944 EF;l946 
AU-55;1947 VF;Total 5pcs; 

45.00-55.00 



199 1939 AU-55; 50.00-60.00 

200 1944 blue toned UN:: MS-60+; 
50.00-70.00 

201 10 Cent and Cent Blanks from the 
Royal Mint.Nickel and Copper; 
'Ibtal 2pcs; 25.00-311.00 

'IWENrY CENTS : 

202 1858 VG weak date as usual; 
50.00-60.00 

203 1858 VF+ badly cld.100.00-125.00 

204 1858,a nice VF; 150.00-200.00 

205* 1858,EF'+,Pink toned Rev; 

'Ils/El\'l'Y FIVE CENTS: 

206 1870,abt EF; 

207 1870,EF cln:l; 

300.00-350.00 

75.00-90.00 

100.00-125.00 
208 1871;72H;74H; All Fine Tutal 

3pcs; 60.00-80.00 

209 1872H,C-ocxl VF; 50.00-60.00 

210 1875H,Good-VG,a nice clean =in: 
150.00-175.00 

211 1882H, VF; 60.00-75.00 
212 1883H,Good VF ,a few S!T13ll edge 

nicks; 90.00-110.00 

213 1885,,-ocxl/VG; 60.00-70.00 

214 1886;88;99;1900;01; All nice 
Fine,'Ibtal 5pcs; 60.00-70.00 

215 1887 ,Good scarce date; 
35.00-45.00 

216 1891,abt VG; 

217* 1891,nice EF; 
40.00-50.00 

450.00-550.00 

218 1892,Fine,pitted on Obv; 
20.00-25.00 

219 1900,qrey toned nice EF; 
125.00-150.00 

220 1902H;l910;1911;1918;1929;All 
Fine to VF;Tutal 5pcs; 

60.00-70.00 

221 1905, one of the keys of the Ed­
ward series,and scarce in any 
grade better than fine. '.lbned 
EF/AU; 350.00-40.00 

222 1911 a nice Fine 

223 1911,Good VF; 

25.00-35.00 

75.00-95.00 

224 1911:Ef; 140.00-165.00 

225* 1913,Choice abt UN:::-55 
350.00-450.00 

226 1914;17;18; All EF 'Ibtal 3pcs; 
100.00-175.00 

227 1917 AU-55; 80.00-100.00 

228 1919;32;36; All VF Total 3pcs; 
40.00-50.00 

229* 1919,Croice Frosty UN:: MS-60; 
200.00-225.00 

230 1929 Abt UN:: 

231 1929,AU-55; 

232 1933,AU-50+ 

75.00-100.00 

100.00-125.00 

145.00-175.00 

233* 1934 Silver grey tone,AU; 
300.00-400.00 

234 1936 Ibt,G/VG 25.00-30.00 

235* 1932,0riginal Choice UN:: MS-60+; 
700.00-800.00 

236 1937 (2)AU;l938 EF;l939 AU;l939 
EF;Total 5pcs; 100.00-110.00 

237 1937;1941 (2);AU,total 3pcs; 
40.00-50.00 

238 A nice run of ,,eoroe VI 25C .1937 
1939;1940;1941;1943;1944;1945; 
1947;1948;1949;1950;1952; 
A total of 12 coins; All AU or 
better; 250.00-275.00 

239 1937,UN: MS-60; 30.00-40.00 

240 1938;1940;1942; all ch:lice EF; 
Total 3pcs; 40.00-50.00 

241 l939;abt UN:; 50.00-60.00 

242 1940,Choice original MS-63+; 
60.00-75.00 

243 1941,'Ibned MS-60; 40.00-50.00 

244 1944 (2) AU; 1944 EF; 1946 EF; 1947 
AU;l954 VF;Total 6pcs; 

245 1943,UN::; 

246 1944 ,UN: MS-60; 

247 1946,UN: MS-60; 

5.00-100.00 

35.00-45.00 

65.00-85.00 

100.00-125.00 

248 1947,Ch:lice UN:: MS-60+; 
50.00-75.00 

249 1948,UN:: MS-60; 

250 1948 as last 
100.00-120.00 

100.00-125.00 
251 1948 Choice UN::: MS-60+; 

120.00-140.00 
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252 1948 as last; 120.00-140.00 

253 1949:1951; mc,2pcs; 30.00-40.00 

254 1953NSS;l954;l955;1956;1957; 
l\ll/lJN: total 5pcs; 60.00-70.00 

FIFT'l CENrS : 

255 "° rm 
256 1870 L.C.W. below,Gcxxl Fine 

100.00-125.00 
257 1870 L.C.W.,F-VF; 125.00-150.00 

258 1870 N:l L.C.W., a low grade coin 
rut scarce,n-any sc on obv & rev; 
Gcxxl; 200.00-250.00 

259 187l;abt VF; 200.00-225.00 
260 1888,r.ood key date; 75.00-100.00 

261 1890H abt Gcxxl; 300.00-350.00 
262 1902,toned EF+; 

263 1906 F/VF; 
250.00-300.00 

50.00-60.00 
264 1908,was a specimen now EF; 

350.00-400.00 
265* 1909,EF; 350.00-400.00 
266* 1911 cl EF; 500.00-600.00 

267 1912 dark toned F/VF:50.00-65.00 

268 1914,Good Fine small edge bump; 
100.00-125.00 

269* 1916,abt mc,a nice type coin; 
700.00-800.00 

270 1919,nice VF; 

271 1933,G/VG; 
35.00-50.00 

35.00-45.00 

272 1934,VF; 100.00-125.00 

274 1937 (2);1941;1942; AU;Total 
3pcs; 80.00-100.00 

275 1937;1941;1942;1943;1944;1946; 
EF+;'Ibtal 6 coins; 80.00-100.00 

276 1938,nice original toning,espe­
cially on the rev.Milky on the 
obv. 'Ihese coins are normally 
softly stnx:k,and UN.: coins 
can appear to be circulated 
only because the frosting is 
so rich,and rrost often bea::rres 
disturbed.Ch:>ice A!J-55; 

200.00-250.00 

276A 1939 Good EF;l944 EF;l953 ID 
NS.5 Good VF; Total 3pcs; 

70.00-80.00 

277* 1939,UN::: MS-60; 225.00-250.00 

278 1943,UN:::; 30.00-40.00 

279 1946;1946 Des in 6;VF 2Pcs; 
50.00-70.00 

280 1946,UN:; 100.00-125.00 

281 1946,Semi hoof over 6?; UN: 
120.00-150.0C. 

282 1947 er 7;1947 st 7;EF+,'Ibtal 
2pcs; 40.00-60.00-

283 1947ML VF; 50.00-60.00 

284 1947ML,abt UN:; 125.00-150.00 

285 19471'U.,,UN::: MS-60; 300.00-350.00 

286 1947ML,as last; 300. 00-350.00 

287 1947ML,UN: MS-60+; 350.00-400.00 

288 1948,Fine; 60.00-75.00 

289 1948,UN: MS-60; 

290* 1948 Frosty UN:; 

291 1949 UN:; 

275.00-300.00 

350. 00-400. 00 

70. 00-90. 00 

292 1949,lbof over 9,Gcod VF; 
4 5. 00-50.00 

293 1949,Hoof over 9,UN::: MS-60; 
650.00-700.00 

294 1950:1951:1952;1953 SD.NSS; 
1953 ID.55;1955; 'lbtal 6 pcs. 

75.00-100.00 

295 1950:1950 no desiqn;l951;1952; 
1955; All EF/AU,'Ibtal 5 pcs. 

80.00-115.00 

296 1950 no Desiqn, all VF 3p:::s; 
40. 00-50.00 

297 1953 ID NSS; nice UN: MS-6o+; 
175.00-200.00 

COINS OF TiiE CANADIAN MARITIMES: 

NEWFUJllOU\ND: 

IARGE CENl'S: 

298* 1872H nice UN: MS-60+ sare 
luster; 175.00-225.00 

299 1873;1936; both good EF sare 
luster, total 2pcs; 40.00-50.00 

300 1880 wide O EF;l904H VF; 
'lbtal 2pcs; 40.00-50.0C 

301 1885,Good VF; 35.00-45.0C 

302• 1909,Red m.c: 200.00-250,oc 
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1917c,Brc,,.,n UN:; 100.00-125.00 303 

304 1929 Q-oice Red and Brown UN:; 
200.00-225.00 

305 1936,nice Red UN:; 

EIVE CENT'S: 

40.00-50.00 

306 1880 abt VF,scarce; 70.00-90.00 

307 1890 gc:x:xl Fine;l908 gc:x:xl Fine; 
1912 Good VF; Total 3pc:s; 

60.00-75.00 

322* 1904 Ch::>ice original frosty, 
UN: MS-60.A nice type coin; 

500.00--£00.00 

323 1908c(2), Good EF,'lbtal 2pcs; 
150.00-175.00 

324 19llc,abt EF; 35.00-45.00 

325* 19llc,Pink toned U1'C MS-60; 
500.00-600.00 

326 1917c,'lbned U1'C MS-60; 
350.00-450.00 

308 1903,EF; 60.00-75.00 327 1918c,EF; 40.00-50.00 

65.00-75.00 308A 1904H,nice original toned UN: 
MS-60; 450.00-500.00 

309 1938,MS-60+,Ex Wayte Rayrrond 
Sale; 225.00-300.00 

TEN CENI'S: 

310* 1870,Good Fine; 350.00-400.00 

311 1872H,Go:x:l Fine; 50.00-65.00 

312 1896,a pink toned EF; 
75.00-100.00 

313 1917c,Toned AU-55; 150.00-200.0C 

314 1941,Blue toned,UN: MS-60+; 
75.00-110.00 

315 1941, Toned UN: ~!S-60; 
50.00-70.00 

316 1946c,Choice MS-60+,scarce; 
300.00-400.00 

'.IWENI"i CENI'S: 

317 l865;1894;1904H;50 Cent 1874; 
F/VF total 4pc:s; 80.00-100.00 

'lWENI"f FIVE CENTS : 

318. 1917c VF';lO Cents,1942c;l944c; 
All EF;Total 3pc:s; 30.00-40.00 

319 1919c,EF; 20.00-25.00 

FIFTY CENTS: 

320 Set of Nefoundland Cents,fran 
1870 to 1919.0ne of each date. 
Fran VG to VF ,avg Fine;Total 
24 Coins; 300.00-400.00 

321 As last lot, Total 24 ooins; 
300.00-400.00 

328 1918c,Good EF; 

329 1918c,abt UN:; 100.00-125.00 

330 1918c,Original choice toned 
UN:,MS-60; 400.00-500.00 

NEW BR!JNSWJCK: 

331 ½ Cents 1861 C-.cocl Fine;Cent 
1861 Good Fine; 'lbtal 2pcs; 

90. 00-110. 00 

332* 5 Cent,1864 Good VF,scarce; 
175.00-200.00 

333 --/ 1864 snall 6,EF; 
225.00-275.00 

334 10 Cent; 1862 Double punched 
date,Fine; 60.00-70.00 

335 20 Cent; 1864,Fine; 25.00-30.00 

336 --/1864,VF' dig on obv; 
35.00-40.00 

337 -/ 1864 nice original toned 
abt UN:; 800.00-900.00 

N:NA S:OI'IA: 

338 ½ Cent 1864,Brown UN::; 
60.00-75.00 

339 Cent,1861 (2):1864;1 Cent 1861, 
Good VF;Total 4pcs; 35.00-50.00 

340 Cent,1861 large Roseb.rl,Brown 
abt lOC; 30.00-40.00 

PRIN:::E EDWARD ISIJ\ND: 

341 Cent 1871 Good EF 35 .00-40 .00 

END OF FIRST SESSION 
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SEIDND SESSION OC'IOBER 11th AT 11am SHARP 
IN ROCM 103A 

(A 10% BUYERS PREMIUM WILL BE ADDED 'ID ALL IOTS) 

CANADIAN C'OINS. 

SILVER D'.lLI.ARS: 

342 1935;36;37;51;52; VF,'lbtal 
5pcs; 50.00-60.00 

343 1935,UNC ~IS-60; 2pcs; 
140.00-160.00 

344 1935,UN:: MS-60; 60.00-80.00 
345 1935,nice toned lJNC,MS-60; 

60.00-75.00 
346 1935,lJNC MS-60+, nice original 

tonlllg; 80.00-100.00 
347 1935,lJNC MS-63; 

348 1936 abt lJNC; 

349 1936,AU-55,2pcs; 

350 1936, I.JN': MS-60; 

90.00-110.00 

35. 00-45. OD 

80.00-90.00 

65.00-75.00 
351 1937 counterstamperl C. POLIARD on 

Rev; 1939 C/S PKERS\'1ILL on Rev; 
VF 2pcs; 25.00-30.00 

352 1937;1938; abt lJNC,'!btal 2pcs; 
125.00-150.00 

353 1937,AU-50/55,'Ibtal 4pcs; 
150. 00-175 .00 

354 1937,1.JN': }IS-60; 60.00-80.00 

355 1937,0riginal lJNC MS-60; 
70. 00-100. 00 

356 1937,lJNC MS-60 or l:etter,'lbtal 
3pcs; 200. 00-225. 00 

357 1938;1939; VF to EF,'lbtal 2pcs; 
45.00-55.00 

358* 1938 AU-55; 

359 1938,lJNC MS-iiO; 
100.00-125.00 

200.00-250.00 
360 1938,Croice lJNC MS-60+; 

200.00-250.00 

361 1939,Croice original,Ul'C MS-60+, 
35.00-50.00 

362 1945,abt EF; 

363 1945,EF; 

364 1945,EF; 

125.00-150.00 

145.00-175.00 

145.00-175.00 

368 1946,EF+ or better;Total 2pcs; 
125. 00-150. DO 

369 1946,abt UN::; 100. 00-125 .DO 

370 1946;1947 Blunt; EF;'Ibtal 2pcs; 
140.00-180.00 

371 1947 Blunt; EF; 80.00-100.00 

372 1947 Blunt, good VF; 70.00-90.00 

373 1947 Blunt,AU-50; 140.00-150.00 

374 1947 Point,EF; 

375 1947 Point,EF; 

175. 00-200. 00 

190.00-230.00 

376 1947 Point,EF+ 250.00-275.00 

377 1947 Point,AU-50+; 400.00-450.00 

378 1947 Po.i.nt,AU-50+; 400.00-450.00 

379 1947 Maple Leaf,VF;l75.00-225.00 

380 1947 as last; 175.00-225.00 

381 1947 maple Leaf,UN:: MS-60; 

382 1948,VF; 

383 1948,EF; 

384 1949,UN::; 

500. 00-600. 00 

650. 00-750.00 

750.00-850.00 

50.00-65.00 

385 1949,Ch::>ice UN: MS-63·<,a nice 
original toned coin; 

100.00-125.00 

386 1949,UN: MS-60 or better;'lbtal 
3pcs 120.00-150.00 

387 1949,as last 3pcs; 120.00-150.00 

388 1949 as last,Total 4pcs; 
275.00-325.00 

389 1949 as last Total 5pcs; 
350. 00-4 DO. DO 

390 1949;1950;1951;1952;1952 NWL, 
EF to AU, Total 5pcs Cl; 

50.00-60.00 

391 1949 (2);1950;1952 WL (2), AU-55 
to lJNC MS-60; Total 5pcs; 

125.00-150.00 

392 1950 Arn,AU-55; 60.00-75.00 

393 1950 Arn AU-55 or tetter, Total 

365 1945,nice abt lJNC; 225.00-275.00 
3pcs; 175.00-200.00 

394 1950;1950 Al:n;l954; 1st EF, 
366 1945,AU-55; 

367 1946,EF; 

250.00-300.00 

40.00-60.00 
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395 1951 Arn,aht me scarce; 414 1953 ro strap set.UN::; 
100.00-125.00 50.00-70.00 

396 1952 waterlines,,toned original 
me M.5-60+;'Ibtal 2pcs; 

50.00-60.00 

397 1953 SS:1953 NSS;l954;1955;1956; 
1957; VF to AU;'Ibtal 6pcs; 

50.00-70.00 

398 1953 NSS;l955 (2); All UN: MS-60 
Total 3pcs; 75. 00-90. 00 

399 1954,UN: MS-60+ Total 3pcs, 
All lighty Toned; 90.00-100.00 

400 1955 Arn, Good EF; 125.00-150.00 

401 1955 Arn,aht UN:; 150.00-175.00 

402 1955 Arn aht UN:; 150.00-175.00 

403 1955 Arn,Ul'C MS-60;225.00-250.00 

404 1957 1WL;l965 type 5 (3);Ul'C 
M.S-6 0 orl:et ter; 'I\,,o of the type 
5 's are quite nice should be 
viev.ed; 100.00-125.00 

405 1958;1959;1960;1961;1962;1963; 
1964;1965 (2);1966;1967; EF to 
Proof like;'Ibtal llpcs; 

75.00-100.00 

406 1965 Type !,Choice prcx,f-llke 
i:osible a Proof;UN: MS-63; 

25 .00- Up 

407 1965 Type v, proof-like fields 
Choice UN: M.S-63; 40.00-50.00 

408 1966 me roll 20pcs; 
120.00-140.00 

409 1966 Small beads,a Cmice UN: 
MS-60+; 1600.00-1750.00 

410 1970 C/s G.A.N. on obv,me; 
20.00-30.00 

411 Canadian lot of coins;D:>llar 
1949;50 Cent 1937,1950; 5 Cent; 
1925;1.arge Cent 1917;Small Cent; 
l922;NFI.D 10 Cent 1944; 
1st and last EF the rest avg; 
'Ibtal 7 coins; 60.00-75.00 

CANADIAN SPEX:IMEN AND PRCOF 
LIKE SETS: 

415 1954 Proof Like Set with lib 
Strap Cent; Choice in capital 
plastic holder; 500.00-600.00 

416 1955,P/L set,Collar and 50 Cent 
toned; in capital plastic rolder 

250.00-275.00 

417 1955 P/L set in capital Plastic 
holder; 250.00-300.00 

418 1956 P/L set,in Capital Plastic 
holder; 150.00-175.00 

419 1957 P/L Set,1J1 Capital Plastic 
holder; 65.00-80.00 

420 1958 P/L set,in Capital Plastic 
holder; 50.00~5.00 

421 1958 P/L sets,'Ibtal 4 Sets,All 
in Poyal ~tint cards; 

275.00-325.00 

422 1959 as last 'lot.al 5 Sets; 
125.00-150.00 

423 1959 as last Total 5 Sets; 
125.00-150.00 

424 1959;1960;1961; P/L sets; 
Total 3 sets all in Capital 
Plastic rolders; 55.00-70.00 

425 1960 P/L sets all in Rcyal Mint 
Cards,Total 5 sets; 95.00-120.00 

426 1960 as last 'Ibtal 5 Sets; 
95.00-120.00 

427 1961 (2);1962 (2);1963;1964 (3); 
1965 (5);1966 (2) ;1967;1969 (2); 
a 'Ibtal of 18 sets; 

190.00-225.00 

428 1962;1963;1965;1966;1967;1968; 
1969; 'Ibtal 8 sets All in 
capital Plastic holders; 

95.00-110.00 

429 1967 Medalion set in red case; 
1973;1974 eouble collar sets; 
1975 cased silver collar; 
'Ibtal 4pcs; 50.00-65.00 

430* 1970 Specirren Set in case of 
issue,RARE; 700.00-750.00 

412 1946 Set in Capital plastic 431 1976 Olympic Proof Sets,Series 
1;2;3; in .ood toxs of issue, 
plus 1977 proof collar in tox 
of issue;'Ibtal 13 coins; 

holder,avg grade aht me; 
120.00-200.00 

413 1953 Set, D:>llar SS;50C W SS; 
25C SS;lO SS;5C NSS; C NSS: 
all UN: MS-60; in capital 
plastic mlder; 50.00-60.00 

140.00-165.00 
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CANADIAN PATTERNS PROOFS AND 
PRO)!' LD<E SnGLES: 

432 Cent:1908 Specirren from the set; 
EF 25.00-35.00 

433 Cent,1954 No strap Proof Like. 
250.00-300.00 

434* One Cent Tost 'Ibken,struck in 
1980 as an exanple of the prop­
osed issue of the new one cent 
coin. 'Ihese 1,~re rot released to 
the public and are verv rare. 
A few were struck for the upper 
echelon of the Mint employees. 
A very rare item and seldan 
offered for sale. Thus 

300.00-{JP 

435* Ten Cent 1858 Specirren,ltly clnd 
300.00-350.00 

436* as last MS-60+; 700.00-800.00 

437 --/ 1953 SS.Proof like; 
75.00-100.00 

438 'Jwenty Five Cents,1947 Maple 
Leaf Specirren ,AU-50; 

300. 00-4 00. 00 
439 ---/ 1950 Specimen,MS-65; 

250.00-325.00 
440 --/ 1951 Proof Like; 

75. 00-100 .00 
441 -/ 1951 Proof Like, MS-65; 

150.00-200.00 
442 --/ 1965 Impaired Proof;MS-60+; 

50.00-75.00 

443 Fifty Cents,1937 toned Matte 
Specirren from the sets,MS-63; 

200.00-250.00 
444 -/ 1951 Specimen,MS-65; 

275.00-350.00 
445 -/ 1954, Proof Like; 

60.00-75.00 

446 -/ 1955 Proof Like; 
45.00-60.00 

447 -/ 1956 Proof Like; 
20.00-30.00 

448 --/ 1965 Proof Specilnen; 
MS-60+; 100.00-125.00 

449 Dollars; 1937 a mirror Proof 
fran the sets,MS-63; 

750.00-850.00 

450 --/1954 Proof-like MS-63+; 
225. 00-250. 00 

451 --/ 1954 as last; 225.00-250.00 

452 --/ 1954 as last; 225.00-250.00 

453 ---/ 1955 Arn,Proof-like; 
350. 00-400. 00 

454 --/1958 Proof-Like,in original 
celo,'Ibtal 3p::s; 120.00-150.00 

455 ---/ 1958 as last,2p::s; 
80.00-100.00 

456 ---/ 1958 as last,2p::s; 
80.00-100.00 

457 ---/ 1962 Proof-Like,'.lbtal lOpcs 
in celo packets; 120.00-150.00 

458 ---/ 1965 Proof Like,lOpcs; 
85.00-100.00 

459 ---/ 1965 'fype II, Proof, 
150.00-175.00 

460* ---/ 1966 a Choice Specirren 
Proof. VERY RARE: 400.00-500.00 

461 Ilollar set of Proof and Proof 
Like Coins, from 1968 to 1986; 
1968-70 nickel Proof-like: 
1971 to 1981 sil=r proof like; 
1982 to 1986 Proof; without any 
cases or capsules, '.lbtal 19 Coins 

200.00-250.00 

CANI\DIAN GOID COINS: 

462 Sovereign 1918c,abt UN'.:; 
175 .00-200.00 

463 Five Dollars,1913 AU; 
250.00-275.00 

464 --/ 1912 EF; 

465 -/ 1912 AU; 

200.00-250.00 

250. 00-275. 00 

466* --/ 1912 UN: MS-60+; 
450. 00-500. 00 

467 --/1912, made into a tie clip; 
EF; 150.00-200.00 

468 1967 Centennial Set Fran $20 to 
cent in case of Issue,a nice 
set; 240.00-270.00 

469 ---/ as last; 240.00-270.00 
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NEWFCUNDU\ND GOW COINS: 

470* 'Iv.o Dollars; 1865 EF; 

471 

472 

473 

Scarce; 450.00-500.00 

--/1882H,AU; 350. 00-4 00. 00 

--/1882H UN: MS-60+; 
850.00-1000.00 

--/1888 Abt UN:; 350.00-400.00 

illRlD GOW COINS: 

474* GREAT BRITAIN; 
Celtic Dynastic Iss'.les, Southern 
Britian,EPPillJS (_\larter Stater. 
AD 5-l0;Obv Stars al:ove and 
below CAT.U:V (Silchester) ; 
Rev; EPP! over round;S-95 
Scarce EF' 550. 00-600. 00 

475* ---/ Guinea,1798 fifth head,Spade 
Rev,S-3729; nice EF; 

250.00-300.00 

476 --/ Half Guinea,1809,Seventh 
head srort hear,S-3737,VF; 

125.00-150.00 

477 --/ Third Guinea,1806,Second 
head srort hair,S-3740,Nice VF; 

125.00-150.00 

478 U.S.A.; Dollar 1851 type I 
once Mounted,VF 40.00-50.00 

479 --/ 10 Dollar,Liberty head. 
VF 250.00-300.00 

CANPJ) IAN AND illR1.D 'IDKENS : 

480* I, D::lllar (Ancror 1-'oney) 1822 
Br-858, last 2 of date over 1, 
EF pr=f like fields; 

70. 00-100 .00 

481 Hudson Bay Co, 1 made beaver, 
Br-926,p.mch marked cancelled; 
VF 50.00-70.00 

482 --/½made beaver,Br-927, oot 
cancelled,VF; 50.00-70.00 

483 ---/½made beaver,Br-925,p.mch 
marked cancelled,VF; 50.00-70.00 

484 Con111Union 'lbkens, St John NB, 
caluin Church Bownan-237; 
St An:lrews Church Bol,,man-235; 
Total 2pcs EF'; 40.00-60.00 

485 ---/ Gcilt Cntario,Knox Church 
Bownan-74; St Eustache Q.Ie, 
Bownan-38; EF 'Ibtal 2pcs; 

30. 00-45. 00 

486 --/ General type,2 round;l oct­
agonal;! oval; 'Ibtal 4pcs;EF 

25.00-30.00 

487 D.Je Bills;Hector Pinchard 1910; 
W"n Orme Baker;L.M.D::lhlan;Club 
Nautigue Sorel;H.O.MARTINEAU:EF" 
Total 5pcs; 25.00-35.00 

---/ Good for one Loaf etc, All 
different,'Ibtal 14 pcs; 

40.00-50.00 

489 --/ Good for one fish etc,All 
different,'Ibtal 15 pcs,EF; 

40.00-50.00 

490* A very rare 'Ibronto Ferry Ticket. 
Obv. a m'IJ1 on one side & a ..oman 
on the other side of 'Ibronto 
Exhibition building. 'IORONIO 
IXMINION & r.-IDUSTRIAL EXHIBITION. 
THIS CERTIFICATE ON PRESENrATION 
AT FERRY OFFICE ACCCNPANIID BY 
10 CENI'S WILL ENTITLE THE I-OLDER 
'ID A TRIP TICKET FRO-I CITY 'JO 
EXHIBITION GRCUNDS 6 RE"IURN BY 
DAVIES FERRY LINE 1887; Rev. 
REASONS WHY YOO SHCUID GO 'ID 
THE EXHIBITION BY ~T E'IC., 
EF: (see back cover) 

70.00-100.00 

491 London and Port Stanly Railway 
Ti.kets,7 different.Unusual 
not issued, 30.00-40.00 

492 LOVE 'IOKENS: a beautiful Victo­
rian necklace,made from 12 
25 cent,and one 50 cent coin; 
All Victoria coins except one 
US 25 cent, should view; 

125.00-150.00 

493 A Victorian Bracelet,? canadian 
and 1 US 10 cents,a nice piece, 

one Si'all link missing; 
75.00-90.00 

494 --/ Victoria 10~ (1) letter D 
on Rev; (2) R.J.C. on Rev; 
'Ibtal 2pcs 

495 US LOVE '!OKEN; Dollar 1884 
Rev with the letters; 
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J .AJ. , scroll around edge, 
pin missing from back; 

35.00-45.00 



496 -/as last 1884;1.etters 
F.I. scroll arouro edge 
pin on tack; 35.00-45.00 

497 Great Britain;l7th Century 
'lbkens. (1) Oorsetshire/Dorches­
ter i?d 1669 W-53;(4)N'.:lrfolk/ 
Lynn Regis !,,cl 1669 W-65;--/ 
N'.:lrwich W 1667 W-225 2pcs; 
--/-- ~ 1670 W-228;Glou­
cestershire/Bristol !,,cl 1652 
W-12;-/-- !,,cl 1660 W-16; 
'lbtal 7pcs Fine 60. 00-80. 00 

498 --/ 18th Century Tokens; 
Cheshire/Macclesfield D&H-76; 
Sorrersetshire/Bath D&H-36c(2); 
-/Bristol D&H-89;SUssex/ 
Chichester D&H-16;Yorkshire/ 
Huddersfield D&H-15a;---/Pal­
eys D&H-54;-/Sheffield D&H-
56b;'lbtal 8pcs, VF or better; 

60.00-85.00 

499 --/--;Warwickshire/Binningham; 
D&H-50;51;74f;220;--/Coventry 
D&H-231;247;---/Wilkinson D&H-
401:plus one other;'lbtal 8pcs; 
Fine or better; 50.00-75.00 

500 --/19th Century Silver Tokens; 
Middlesex/ Cha.ring Cross Shill­
ing ND;Dorset/Shaftesbury Six]::­
ence 1811;---/--- Shillll1g 1811; 
Sold with 6 other 18th century 
tokens;'Ibtal 9 coins,Good Fine 
or better; 100.00-125 .00 

501 ---/18th Century Copper 'lbkens; 
Middlese.~,D&H-254;285;308a;345; 
471;478;1011;1017f:1033;1042; 
1045a;ll5la;plus 2 other tokens; 
'Ibtal 14pcs Fine to VF; 

502 

503 

100.00-125.00 

---/19th Century Tokens; 
t-brthurnberland/l'Ew castle ld 
1811 Davis-16:Staffordshire/ 
Walsall ld 1811 D-107:Yorksire/ 
Sreffield 'il 1811 D-148;--/--­
ld 1812 D-143;---/Hull ld 1812 
D-118:lreland/Dublin ld 1813 
D-14:ld 1814 D-22;'id 1806 D-67; 
'lbtal 9 pcs rrost Fine; 

60.00-80.00 

lreland,18th Century Tokens; 
All lid; D&H-49;68a;227;308;35lb; 
Scotlan::1/IXlndee,D&H-10;--/Edi­
nl:urg D&H-7;8;31;--/Glasgow 
D&H-2;6a;7a;Wales/5'tansea; 
'Ibtal l4pcs; Fine or better; 

UNITED STATES COINS: 

504 Cents;l863 All-50; 30.00-40.00 

505 5 Cents:1886 sani key date,ltly 
pitted and dark; Fine 

40. 00-50. 00 

506 10 Cent; 1807 ,Poor bent,an ugly 
coin but cats 200. 00 in abt G; 

25.00-30.00 

507 25 Cents,1915s,a nice VF,better 
date; 35.00-40.00 

508 50 Cents,1893 Columbia Exp:). 
a Cmice blue toned MS-60+; 

75.00.100.00 

509 Dollars:1880 EF;l884o EF;l884s 
F/VF cl;l92ls AU;l922 EF;l979s 
proof, filled s;'lbtal 6 coins; 

60.00-80.00 

510 ---/1885o; 50 Cent 1943; Total 
2pcs UN: 75.00-100.00 

CANADIAN PAPER MJNEY: 

DCMINION OF CANADA l'UIES: 

511 Province of Canada 
1 Dollar,1866,PAYABLE AT 
MONI'REAL: PC-2b;abt Gcx:x:l, 
a SITW.l piece missing at 
top; 200.00-250.00 

512 --/ 2 Dollar 1866,PAYABLE 
AT r-oNl'REAL; OC-lb;Fair 
raggy edge; 175.00-225.00 

513 --/ 25 Cent,1870,plain OC-4; 
Good Fine; 30.00-50.00 

514 ---/Dollar,1870,PAYABLE AT 
MONl'REAL.OC-7 ,VF ,seldom seen 

515 

516 

517 

this nice; 800. 00-900. 00 

25 Cent,1870 Series A,OC-la 
Fine+,S1TW.l stain on bottom 
border very scarce ard under 
rated; 250.00-300.00 

25C 1870 OC-lb;lc:1900 OC-15a; 
15b(2);1Sc; 'lbtal 6 ootes; 
All vg or better; 60.00-80.00 

Bank N'.:lte 1Dt;25C 1870 (2);1900 
Courtney (2) ;Dollars 1937 Gordon 
-'Ibv.ers (2); 1954 Devils Face 
Beattie-COyne;I.awson-Bouey; 
1967 serial# GP (5);LO (2); 
1D Asterisk (2);2 Dollars;l954 
Devils Face Beattie-COyne; 
Beattie-Raminsky*;Bouey-Raminsky; 

75.00-100.00 
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Lawson-Bouey;5 Dollars;l954, 
Beattie-Raminsky;Bouey-Raminsky; 
nice dealer lot should be viewed 
(34.00 Face value) Total 24pcs: 

75.00-100.00 

518 Dollar,1878 OC-Bb,scalloP'=d l::or­
der,PAYABLE AT 10RONIO; Fine 
Scarce and very underrated; 

4 50. 00-500. 00 

519 2 D:>llars,1878,PAYABLE AT 
MJN'I'REAL;OC-9a,Contemp:,rary 
Counterfeit; VG 150.00-175.00 

520 4 D:>llars,July 2n:l 1900;0C-16; 
with Sault St Marie Locks; 
Fair; 100.00-125.00 

521 --/ as last OC-17b; VG+ 
250.00-300.00 

522 D:>llar,1911,Green Line Series; 
OC-18a Fine; 40.00-50.00 

523 --/1911,Black Line,OC-18d;l923 
Mceavour-Saunclers, Bronze Seal; 
OC-25i;Black Seal OC-25m; Total 
3rr.s;Goo-l to VG; 30.00-40.00 

524 5 D:>llar,1912,0C-2lf;Train 
N:>te;Abt UN:; 350.00-400.00 

525 2 D:>llars,1914,0C-22e;VG 
50.00~0.00 

526 --/as last OC-22e VG 
50.00-60.00 

527 25 Cents;l923,Hyndman-Saunclers, 
AlmoRIZED,OC-24a,UN:; 
Scarce this nice; 250.00-300.00 

528 --/--; Hyndman-Saunclers,OC-24b 
Letter A;VF 40.00-60.00 

529 --/---;M::Cavour-Saunders,OC-24c 
Letters;A;B;C;E;H;J;K;L;M; 
Total 9 notes; from VG to VF; 

75.00-100.00 

530 --/---DC-24c,abt UN:, Closely 
trimred at top; 50.00~0.00 

531 ---/--;OC-24d,campl::ell-<::lark; 
Letters;A:B:C:D:E:J:K:L: 
'Ibtal 8 rotes,VG to Fine; 

60.00-75.00 

532 1Dt;25 Cent (3); D:>llar 1923 
Black Seal campbell-<::lark:1954 
Devils Face Coyne-'Ibi.ers:2 Dol­

lars 1954 Devils Face Coyne-
Towers; 'Ibtal 6 notes; 
VG to VF 25.00-30.00 

533 Dollar, 1923,Camp::,ell-<::lark Black 
Seal OC-25n;OC-25o; VG an:l Fine; 
Total 2 notes; 30.00-40.00 

534 2 Dollar,1923; McCavour-Saunders 
Green Seal OC-26d; Good Fine; 
Scarce 150.00-200.00 

535 --/--;as last VF; 
200.00-300.00 

356 --/--; McCavour-Sa.!!'Xlers.Red 
Seal,OC-26g;Blue Seal OC-26h; 
Good to VG Total 2pcs; 

35 .00-45. 00 

537 5 Dollars;l924 Gueen Mary,OC-27 
VG but for 4 I." !:order tears; 
Scarce; 250.00-300.00 

538 --/--;as last Good to VG; 
250.00-300.00 

BANK OF CANADA: 

539 Dollar;l935, ENiLISH '!EXT; 
OC-1,Series A; abt UN::; 

65.00-80.00 

540 --/--; as last UN::; 
85.00-100.00 

541 2 Dollars,English Text, OC-3 
Good/VG 2pcs; 30.00-40.00 

542 -/---;as last EF;l00.00-120.00 

543 --/---;as last,UN::; 
200.00-250.00 

544 --/French Text, OC-4,VF; 
150.00-175.00 

545 5 Dollar,English Tuxt,OC-5, 
Fine+; 35.00-45.00 

546 --/--;as last EF;l25.00-150.00 

547 -/ French Tuxt,OC-6,VF+; 
125.00-150.00 

548* --/---;as last Scarce; 
400.00-500.00 

549 10 Dollar,English & French Text, 
BC-7 & B; VG-Fine,Total 2pcs 

75.00-90.00 

550 20 Dollars,English Text,Snall 
Seal;OC-9b VG; 50.00-70.00 

551 ---/--;as last Fine+; 
100. 00-125 .00 

552 -/French Text,OC-10,Good-VG; 
75.00-100.00 
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553 25 lbllar;English TP..xt,EF 
A very bright and colourful 
example of this scarce oote; 
EF 1000.00-1100.00 

554* --/French Text;# F 000007,plate 
letter D; a rare oote with such 
a low serial number, Good/VG; 
OC-12 1000 .00-1250.00 

555 ---/--; as last abt VG; 
500.00-tiOO.OO 

556 100 lbllars,French Text OC-16; 
VG+: 250.00-300.00 

557 lbllar,1937 Gordon...l!bwers; 
2 lbllars Coyne-'lbwers;5 
lbllars Gordon-Towers; OC-2lc; 
22c;23b; F to EF;'lbtal 3pcs; 

20.00-30.00 

558 --/Osborne-~rs,OC-2la,EF; 
Coyne-~rs OC-2ld UN:; Total 
2pcs; 40.00-50.00 

559 set of 1937 ootes.Coyne­
~s;$1;$2;$5;$10; oc-
2ld;22c;23c;24c; Crisp UN:; 
Total 4 ootes; 100.00-130.00 

560 2 lbllars;l937,a set of the 
three signatures found on this 
issue.All UN::.a nice set; 
Total 3 ootes; 275.00-300.00 

561 --/OC-22b,consecutive serial 
numbers;C/B 3049790,1; 
Total 2 ootes,UN::; 

60.00-70.00 

562 5 lbllars,1937 Osbourne-Towers, 
OC-23a, a nice VF; 200.00-250.00 

563 10 lbllars 1937 Osbourne--Tcrv.ers 
OC-24a; UN:; 350.00-400.00 

564 20 Dollar,1937 Osbourne 'Ibwers; 
OC-25a,UN::; 450.00-500.00 

565 100 lbllars,1937,0C-27b;EF/AU; 
150.00-175.00 

566 set of 1954 Devils Face issue 
notes; $1;$2;$5;$10; Coyne­
'Ibwers;OC-29a;30;3la;32a; 
All with the sarre serial nUITI­
bers, 0000114; from the sarre 
plate; Crisp UN:; 

400.00-500.00 

567 ---/as last but lbllar to 20 
dollar;Sl, AA0000310;$2 AB etc; 
$5 AC ect;SlO AD ect;$20 AE etc; 
OC-29a;30a;3la;32a;33a; 'Ibtal 
5 notes all er isp UN:: 

500.00-600.00 

568 lbllar & 2 Dollar,1954,Devils 
Face issue,Coyne -'Ibl,,ers,DC-29a 
;30a;'Ibtal 2pcs,UN:: 30.00-40.00 

569 lbllar, 2 Dollar; 5 Dollar; 
1954 issue Devils Face;OC-29b; 
30b; 31b; Beattie-COyne ,UN::; 
'Ibtal 2pcs; 60. 00-70 .00 

570 1bllar;2 Dollar;l954 Devils Face 
issue,Beattie-COyne DC-29a 3pcs; 
Coyne-'Ibwers OC-30a; VF to EF; 
'Ibtal 4 notes; 30.00-40.00 

571 2 Dollars Devils Face issue, 
Beattie-COyne, UN:: Total 2 
notes; 30.00-40.00 

572 5 lbllars,1954 Devils Face issue 
Beattie-Coyne,OC-3lb,UN:: 

30.40.00 

573 --/- as last UN:: 2pcs; 
60.00-80.00 

574 --/-- as last 'lbtal 3pcs; 
UN:: 90.00-100.00 

575 ---/--;as last 'lbtal 3pcs; 

576 Dollars, 1954 RADAR/LADDER 
Beattie-Raminsky;OC-29c; 
Serial numl:ers; 
0/N 9990999;0/N 9991999; 
0/N 9992999;0/N 9993999; 
0/N 9994999; 0/N 9995999; 
0/N 9996999;0/N 9997999; 
0/N 9998999; Canadian 
Bankrote Co;'lbtal 9 notes 
All crisp UN:: ,Ex 'lbre.x 
Auction 1979 lot-907; 
Very RARE 400.00-500.00' 

577 Dollar 1954 BC-37a,'Ibtal 16 
notes; AU or better; 60.00-70.00 

578 --/---;as last 16pcs;AU or 
better; 60.00-70.00 

579 --/---; OC-37b, 'lbtal 20pcs; 
All UN::. 50.00-60.00 

580 -/--;as last 20pcs all UN::; 
50.00-60.00 

581 IDt Of Asterisk Notes; Dollar 
1954 Beattie-Raminsky OC-37bl\.i 
*B/M 0048884;2 Dollar 1974 
I.awson-Bouey 2 letters OC-47aA 
*UG 5782936;5 Dollars 1954 
Bouey-Raminsky OC-39cA *R/X 
7668478;'lbtal 3 notes; 
All Crisp UN::; 40.00-50.00 

582 2 Dollars;l954 OC-38a 'Ibtal 9pcs; 
65.00-80.00 

22 



583 

584 

--/--- as last 6pcs all UN:; 
65.00-80.00 

--/RADAR f\O'I'E # U/U 0255520, 
EC-38b, VF; 10 Dollar 1971 
RADAR DA 7570757,EC-49a,UN:::; 
'Ibtal 2 notes; 35.00-45.00 

585 5 Dollar,1954 EC-39a, Abt UN:; 
20.00-25.00 

586 -/1954 Beattie-Coyne,Consecu­
tive numbers,'Ibtal 5 N:ites; 
UN:; 120.00-150.00 

587 ---/--;as last 5pcs; 
120.00-150.00 

588 --/---;as last 5pcs; 
120.00-150.00 

589 Dollar,1967;EC-45b wP Prefix 
'lbtal 5pcs,VG scarce; 

50.00-60.00 

590 Dollar,1973 EC-46a;Conplete Set 
Prefix's,AAA to AAZ,there is no 
AAI:AAO:AAQ; as these were not 
used,scarce,All crisp UN:; 
'lbtal 23 n::ites; 125.00-150.00 

591 Dollar,1973 OC-46a RADAR 
ser# GR 0612160 VF;OC-46a AU; 
EC-46aA VF;EC-46ai UN:;BC-
46aix (1) EF; (1) UN:; 2 Do­
llar;l974 OC-47a UN:;BC-47ai UN: 
;OC-47aix UN:;5 Dollars;l974 
BC-48a UN:::;OC-48b UN:::;OC-53 
UN:::;10 Dollar 197l;OC-49a UN:; 
BC-49b UN::;20 Dollars 1969; 
OC-50a AU;BC-50aA ill,c; 
'lbtal 16 notes(87.00 Face 
Value) 150.00-175.00 

592 Dollar 1973;RADAR N:ltes,EC-46a; 
(1) IJ 5834385; (2)IU 6953596; 
(3) LR 9517159; (4)Mli 7785877; 
(5( IF 1242421; (6)IE 4215124; 
'lbtal 6pcs;All ill,c; 

90. 00-100. 00 

593 Dollar 1973;A very unusual RADAR 
Set of notes;'Ihe first middle 
and last numl:ers rotate from 
0 to 9; Ml< 0l000l0;MU 1641461; 
AFK 2772772;OF 3373733; 
LP 4904094;ME 5825285; 
MU 6056506;AFA 7747477; 
IR 8718178;NE 9739379; 
'Ibtal 10 notes All UN:::/AU; 
Scarce; 300.00-350.00 

594 Dollar 1973 EC-46a;R!\DAR N:ites; 
N:.G 6235326; 2 Dollar 1974 
RADAR AG-I 4893984,'lbtal 2 notes 
UN:; 35.00-40.00 

595 Dollar 1973;EC-46a RADAR note; 
AL 4446444; UN: 70.00-75.00 

596 Dollar 1973 Issue,EC-46ai; 
This note is a test note with 
the "N<A" prefix.A few notes 
were put into circulation by 
the Bank of Canada to detennine 
the length of t.irre these notes 
rerrained in circulation before 
they were returned to be destr­
oyed. These notes are scarce 
in high grade.UN::; 125.00-150.00 

597 As last but notes have the new 
Cr0',,12-Bouey signatures;With 
"EXA" Prefix,2pcs both grading 
Fine+;Scarce; 25.00-30.00 

598 Dollar 1973,EC-46aix, (1) VF; 
(2) UN::;2 Dollar 1974 EC-47aix, 
(2) UN:; a 'lbtal of 5 replace-
rrent notes; 20.00-25.00 

599 Dollar 1973,EC-46aA Asterisk 
7pcs; 2 Dollar 1974 ,EC-47aA 
2pcs;'lbtal 9 l'btes; 
Jill UN:; 30 .00-45 .00 

600 2 Dollars,1974 EC-47a,RADAR 
Notes;UJ 3884883;RM 9755579; 
RA 5204025;W561655; 'lbtal 
4 notes; All UN:; 90.00-100.00 

601 2 Dollar,1974 EC-47a RADAR l'btes 
BW 162426l;BX 7959597; 
BY 5779775;UJ 5749475; 
UK 6533356; 'lbtal 5 notes; 
All UN: 110.00-130.00 

602 2 Dollars,1974 EC-47a RADAR 
notes; RW 3751573;RX 1207021; 
RY 6809086;RJ 8149418;'1btal 4 
notes; All UN:::; 90.00-100.00 

603 2 Dollar 1974 EC-46a and 46ai; 
RADAR Notes;AGE 4502054; 
AGE 4465644;UA 0619160; 
UF 9048409;UK 6376736;UJ 5743475 
;UC 4567654;'lbtal 7 notes; 
All UN:::; 150.00-175.00 

604 2 Dollars 1974 ,lawson-Bouey and 
Crowe-Bouey,Canplete set of 
prefix,AB'I. to ABZ,there is no 
ABI;ABO;ABQ;as these were not 
used,'lbtal 23 notes.Very unu­
sual and difficult to put to­
gether;All notes are UN::: except 
ABE which is VF; 150.00-175.00 
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605 As last lot AGA to AGZ ,and also 
no AGX,which is the replacement 
note;'Ibtal 22 notes;All tm::; 

150.00-175.00 

606 2 Dollars 1974,BC-47ai;Solid 
numl:er note; AQ, 6666666; 
UN:; 45.00-60.00 

607 AS last AGJ 6666666;lOC; 
45. 00-60. 00 

608 2 Dollars 1974 Iawson-Bouey, 
OC-47a RADAR 2 letters; 
BX 8080808;UN: 25.00-30.00 

609 2 Dollars 1974,0C-47a,Prefi.x 
set,UA to UM,Tne UH note is 
only VF,the rest are tm::; 
'Ibtal 12 notes; 65.00-75.00 

610 2 Dollar,1974 OC-47a,solid ffbill, 
Serial;AGE4444444.UN:45.00-50,00 

611 2 Dollar,1974 OC-47ai RADAR 
note; "The Jarres Bond N::>te" 
AGH 0070700 ,Consi(JTY2d just 
for the 007 enthusiast; 
Ul'C 91\3.ll stain. 75.00-100.00 

612 10 Dollar,1971,conecutive serial 
nunbers.ElX 6209371/2;0C-49ci 
UN: total 2 notes; 25.00-30.00 

613 10 dollar 1971,0C-49aA,Consec­
utive Nunbers;*DA 2449249/50/51; 
Asterisk;'Ibtal 3 notes .lOC; 

75.00-100.00 

614 10 Dollar, 1971 BC-49aA Asterisk 
2 UN: 1 AU;'Ibtal 3 totes; 

60.00-75.00 

615 5 Dollar 1986 New series;Crowe­
Bouey signatures;RADAR tote; 
ENA 6366636; Unusual to find 
one so s::on;UN:; 70.00-75.00 

CA.'IAOIAN CHARTERED B'INKS. 

616 Agricultural Bank 'Ibronto 
2 Dollar/lo Shilli.ng,1835 
CH#4--02A0-2;International 
8ank 'Ibronto,2 Dollars 1858 
~74--01A02;1btal 2 notes 
toth VG; 40.00-50.00 

617 Barclays Bank.;1935 10 Dollar 
Borden sig,CH-6-0200-1; 
VG; 50.00-65.00 

618 

619 

620 

621 

622 

Banque Canadienne Nationale; 
5 Dollars,l92S;CH-17-0l00-l;VF+ 

60.00-75.00 

Bank of Clifton;Dollar 1861, 
CH-24-0200-la;2 Dollar 1861, 
CH-24-0200-2a;'Ibtal 2pcs; 
VF; 50.00-75.00 

Colonial Bank of Canada 
Dollar 1858,CH-25-0lAO:l, 
series D &B 2 signatures; 
'Ibtal 2pcs,VG; 30.00-40.00 

--/2 Dollar 1859 CH-25-0lA0-2; 
3 Dollar 1859 CH-25-0lA0-3, 
2 signatures;Total 2pcs; 
VG 60.00-75.00 

--/ 4 Dollars 1859 CH-25-0lA0-4 
;and 1859 CH-25-0lB0-4,,l::oth 
typs, VG and VF;Total 2pcs; 

75.00.90.00 

623* --/10 Dollar,O::t 20th 1859, 
CH-25-0lE0-6 EF,Included is 
a vignette of Maiden standing, 
N:>t a rare rote but superb con­
dition; see back cover; 

300.00-350.00 

624 '!he Comercial Bank of Midland 
District:Dollar/5 Shl.lling,1846 
Kingston;CH-33-0400-l;Fair to 
Good. RARE; 200.00-250.00 

625* D:xninion Bank: 5 Dollar 1925 
CH-42-0400-le.EF Scarce this 
nice; 250.00-300.00 

Ci26* ---/10 Dollar,1925,CH-42-0500-ld 
VF 125.00-150.00 

627 ---/10 Dollars 1931, 
CH-42-0800-2a;Fine; 70.00.90.00 

628 --/ 20 Dollars 1931,Danson 
sig;CH-42-0800-J;VG 50.00-70.00 

629 --/ 5 Dollars 1935,CH-42-0900-1 
10 Dollars CH-42-0900-2;1938 
CH-42-42-1000-2;Total 3pcs; 
VG-F; 75.00-100.00 

530 '!he Farmers Joint Stock Bank, 
'Ibronto,5 Dollar/25 Shilling, 
1849 CH-54-02Ao-3 2pcs; 
5 Dollar 1849 CH-54-02b2-4; 
1st 2pcs VG,l2st VF;Total 
3 notes; 65.00-75.00 

631 Banque D'rbcrelaga:5 Dollar 1914 
CH-70-0700-1,Fine lt staining 
from age; 150.00-175.00 
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632 '!he Imperial Bank of canada: 
1839,10 Dollar CH-73-0700-2; 
Royal Bank of canada: 10 Dollar 
1913 ,CH-124-0200-2a; 1935 
CH-124-0500-2;The 1913 R/Bank 
only Fair others Fine;'lbtal 
3 rates; 60.00-80.00 

633* MERCHANTS ~1< OF CDA : 5 Dollar 
1919 CH-90-0700-1,Portrait of 
Edward VIII on face;VF+ 
RARE 850.00-1000.00 

634 --/ 10 Dollars 1906 CH-90-0400-
2; G:xx:l; 50. 00-60. 00 

635 M::>lsons Bank; 5 Dollars 1912; 
CH-96-1100-l;EF+; nice cordition 
for this bank; 275. 00-325. 00 

636 

637* 

638 

639 

640* 

641* 

642 

Bank of M::>ntreal :Dollar 1849 
Ham.llton engraved at left,Black 
ink;CH-99-04C2-l;\..ell worn 
Fair 125. 00-150. 00 

---/ 2 Dollars,1849,oveq,rint 
sr TIOIAS,in red;CH-99-05Bo-2 
Gocd,Very Rare; 300.00--400.Q0 

7':J-0• (,,cl 

--/ 5 Dollars 1923, 
CH-99-2100-1 Fine;l0 Dollars 
1923 CH-99-2100-2 VG;'lbtal 2pcs; 

35. 00--40. 00 

---/10 Dollars 1923,CH-99-2100-2 
;1931 CH-99-2200-2;20 Dollars 
1938 Ol-99-2400-3;lst 2pcs VG 
last EF;'lbtal 3 notes; 

75.00-90.00 

la Banque Nationale: 5 Dollars 
1883,CH-100-0400-l;punch cance­
lled "PAID" three t:irres; 
Fine 850.00-1000.00 

---/5 Dollars 1897;CH-100-0600-l 
Purch cancelled "PAID" twice; 
abt UN:, super condition. 

750.00-900.00 

The Newcastle Banking Co: 
2 Dollar,1836;CH-102-0100-l; 
Fine,Scarce; 750.00-1000.00 

645 Bank of Nova Scotia: 5 Dollar 
1918 CH-108-1100-l;Fine; 

75.00-90.00 

646 --/ 5 Dollar,1924,CH-108-1200-1 
VF+; 50.00-60.00 

647 --/ 5 Dollar,1924,0l-108-1200-1 
UN:; 125.00-150.00 

648 ---/ as last UNC 125.00-150.00 

649 -/5 Dollars,1929;CH-108-1300-l 
;10 Dollars,1919,CH-108-0500-lF; 
'lbtal 2 notes;lst Fine;2nd Good; 

50.00-60.00 

650 --/5 Dollar 1935 CH-108-1400-1; 
10 Dollars CH-108-1400-2;Total 
2 notes VG & VF; 40.00-50.00 

651 * Ba.rque De Ottawa: 5 Dollars 1837 
M:lntreal l.Dwer canada.'Ihis 
Spurious Bank was established 
m 1837 by a group of New York 
swindlers;CH-110-0lA-l;VG 
scarce. 300.00-350.00 

652 Royal Bank of canada: 10 Dollar; 
1913 CH-124-0200-2a,EF+ a 

653 

654 

655 

656 

657 

teautiful Note; 200.00-225.00 

St Iawrence Bank and Lumter Co: 
Dollar 1837 CH-131--0l00-l; 
2 Dollar 1837 CH-131-0100-2; 
'lbtal 2 notes; abt UNC or tetter 

250.00-300.00 

'Ihe St. Steohen' s Bk : Dollar 
1861 CH-132-05B0-l,Green Back; 
Fair;a rare note raggy edges; 

100.00-125.00 

Srr1rilr1ril Bank of canada:5 Dollar 
1891 CH-136-0300-lc Fair; 
5 Dollars 1919 CH-136-0500-ld 
Good;'lbtal 2 notes; 65.00-75.00 

Sterling Bank of canada: 
5 Dollar 19l4;CH-137-0200-l; 
Good; 150.00-175.00 
Bank of Toronto:10 Dollar 1917; 
CH-140-0400-2f,VF,lt stained on 
back at folds; 250.00-300.00 

643* --/ 4 Dollar 1836,CH-102-0100-2 658 --/ as last VF 300.00-350.00 
Fine Scarce; 750.00-1000.00 659 

643A*The Newcastle District IDan Co: 

644 

10 Dollar/SO Shilling,1836, 
CH-103-0100-4;Fine 200.00-250.00 

660 

--/5 Dollar 1937,M3.rsh sig; 
CH-140-0500-lb;l0 Dollars 
Marsh sig Ol-140-0500-2b; 
VG 'lbtal 2pcs VG 40.00-50.00 

---/ 5 Dollar 1937; 
Ol-140-0500-lb;VF+; 80.00-90.00 The Niagara suspension Bridge 

Bank:Dollar 1840 CH-105--0lC0-l. 
'ffie"°M3.cDonald & Co:Dollar 1863 
CH-82-0lA0-2; Total 2 notes; 
Fair,raggy holed; 35.00--40.00 

661* Union Bank of Newfourrllard; 
One Pourd,1880;CH-147-02B0-lb 
Fine; 500.00-600.00 
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662 Bank of llwer canada:Dollar 
1818 CH-l50-01AO-l;Distillerie 

665* --/ 50 Cent/'I\.O Shiilings arrl 
Sixpence; lllmx70mn; 
'Il1is Deronination is unlisted in 
any of the majcr catalogues or 
reference b:x:lks. 

De St Denis:30 Sous,9th Oct 1839 
; ~lam & St Lawrence Rail 
load,½ Dollar Aug l 1837; 
'115tal 3 rotes;VG to Fine; 

45.00~0.00 

EXTREML Y RARE, Possible UNI CUE; 
VF,See front cover, 

1000.00-1250.00 
663 The West:JTorelarrl Bank:Dollar 

la61CH-157--0200-l;2 Dollar 
CH-157-0200-2;5 Dollars 
CH-l57-0200-3;'lbtal 3 rotes; 

666* ---/Four Dollarsj'I\,;enty Shilll.Jl9 
145nm X 82nm; RARE VF 

Good to VG; 30.00-40.00 

BI\NK l'OI'ES OF NEWFCXJNDLAND: 

The next three rotes are from the 
Betts Cove Mining Co,q,any; 

In 1864 copper was discovered 
at Tilt Cove,cy an English 
geologist naned 9ni th M::l(ay . 
'Ihis led to a rapid develop­
rrent of mining operations at 
&>tre Darre Bay.With the 
estahlishrent of several mines 
between 1864 & 1879.'Ihe larg­
est & rrost profitable mine 
was Betts Cove. It opened in 
1875 under the name of Betts 
Cove Mining Co., & closed in 
1883. 
McKay's financial tack.er 1'BS 

C.F.Bennett,Prernier of the 
Colony from 1870 to 1874. 
'!l'e mine w:,rkers were paid by 
neans of script,redeerrable in 
nerchandise at the <nnpany 
stores. 
Each of the rotes bears one or 
nore shields on which are depic­
ted the srel ter ~re the ore 
1'BS partially refined prior to 
shiprent. 
(Taken from The CUrrcncy & 

Medals of Newfoundlarrl.by 
C.Frances 11o,,,e etc.'lbronto 1983 

664* Betts Cove Mining Co: 
lo Cent/sixpence, (1875-77) 
92rrmx56nrn; VF RARE 

250. 00-300 .00 

667* A Scarce Second World War ,War 
Savings Certificate.The Govern 
-<l'ent of Newfoundland. 
For Six Dollars issued to John 
Groochey,Grand Falls,S~ 
Oct.4, 1943. See photo. 
VF rare 60.00-80.00 

668 Newfoundland Governrrent cash 
Note: 25 Cent NF- 7b; 
The°Bk of Prince Edward Islarrl: 
Dollar 1877 CH-118-0200-1; 
'Ibtal 2 notes;Fair/VG; 

35.00-50.00 

669 --/Dollar 1920,NF-12,VG; 
30. 00-40. 00 

670 --/ As last VG/Fine;60.00-80.00 

671 -/2 Dollars 1920,NF-13,VG; 
70. 00-90. 00 

MISCELI.ANElXJS PAPIB 1'0NEY: 

672 A group of three early Bank 
Drafts: (l), M::lntreal Bank 
1823 for 1;24. ; (2) Bank of 
1-bntreal 1833 for hl.16.18.4; 
(3) City Bank 1839 for 
Jil.56. 10. 9; 'Ibtal 3I=CS; 
VF 45.00~0.00 

673 W.J.BELL Upper canada; 
30 Pence/½ Dollar, 1839; 
12 Pence,signed and dated; 
12 Pence not signed; 
'lbtal 3 notes, F-VF; 

60.00-80.00 

674 Bank Treasurer's Bill's; 
Treasurer's Office County of 
Oxford,Woodstock,Ont; 
(lBS0's ?) 'Ibtal 6pcs; 

250.00-300.00 toc; 30.00-40.00 
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675 An assortnent of early cheques 
ooui:ons and a D:::minion of canada 
$20 advertising note for Western 
Express ticket agency,St John 
New Brunswick; Total of 7 i terns 
Fran late 1800's and early 1900' 
avg Fine; 20.00-25.00 

1-lJRU) PAPER M::lNEY: 

676 ALGERIA: 
5 D111ars 1964 Pick#51; 
10 Dinars 1964 Pick#52; 
Total 2pcs EF; 30.00-45.00 

677 BRITISH GUIANA: 
5 Dollar,1942 Pick#l4; 
JAMAICA:5 Shilling 1940,Pick;37; 
Total 2p:::s VG 45.00-65.00 

CANADIAN HIS'IDRICAL MEDALS: 

GCNEIW·IENT & C-OVERNJR GENERAL MEDl>LS 

678 Governor General Medal; 
Obv; 1-JIS EXCELLEN:::Y fARL GREY . 
G .C. M .G. AND CCUNIESS GREY 
Rev; Arms etc, PRESENTED BY HIS 
EXCELLEN::Y ·,HE GOJERN'.)R GENERAL: 
Silver 51rrnn in case of issue; 
EF 100.00-125.00 

679 --/as last Bronze Slmn, 
EF; 60.00-80.00 

680 ---/Obv, HIS EXELLENCY THE OOKE 
AND DUCHESS OF DEVONSHIRE K.G. 
eti::;Rev; Arms etc; 
Copper 52mn,EF 60.00-80.00 

681 --/Obv;H.R.H. PRINCESS LCUIS. 
MARQJIS OF IDRNE,ect; 
Rev; Arms etc, Copper 52mn 
EF: 80.00-100.00 

682* G0JERIDR GENERALS ANNUAL LITERARY 
AWARD for 1944 to John D Robins; 
Obv,Arms of canada, 
Rev Wreath,CREATIVE.N::>N.FICTION 
JOHN.D.ROBINS.1944. 
Sterling Silver 48nrn,by Roden 
Bras; 
John D Robins was corn near 
Windsor Ont.As a young man he 
w:::irked in ?>prthern Ontario in 
the 1 umber l,O'.J(] s at a saw mill 
and w::,rked at a small newspaper. 
He WclS a Graduate of Victoria 
College, University of Toronto. 

At which college he was on the 
staff of the English depart:rrent. 
Dr Robins is the auth:)r of the 
in=nplete analer, for which he 
received the Cbvernor General's 
award for creative non fiction. 
Sold with a copy of his b:xlk 
Cottage Cheese, (Collins Press 
1951) 
A very rare canadian 1-alal. 
See Photo,EF; 125.00-150.00 

683 canadian Governor Generals Medal 
for 1952/77 Queens Jubilee. 
Total 2pcs,one Silver one 
nickel;l.JN:: 15.00-20.00 

684 1927 Confederation nadge. 
Brass Badge like a Maple 
Leaf with CONFEDERATION OSHAWA 
1867-1927; EF 

30. 00-40. 00 

685 Confederation Medal 1867-1927; 
Large Bronze; Obv;oost left, 
=RGE V, Rev;Female A.MARI.VS. 
QVE.AD.MARE.: Bronze 77nm by 
Raynond Debrarre. VF edge nicks 

150.00-200.00 

686 Royal visit 1939; 
Obv,oosts,ROYAL VISIT etc; 
Rev;Britannia,MAY 1939 LON::; MAY 
THEY REIGN;Bronze 36rrrn.EF 

10.00-15.00 

687 Canadian Governrrent lDng Service 
Medal; Obv Young head rust of 
QJeen Elizabeth,Maple Leafs with 
CANADA: 
Rev; view of Parliarrent,AWI\RDED 
BY THE GO\IEIW>IENI' OF CANADA FOR 
IDN:; SERVICE.ID I.ORNE H.DENSMJRE 
Sterling silver 57nm in case of 
issue; a similar rredal sold in 
the last sale for 90.00, thus 

90.00-115.00 

688 Broke 1-\edal;Obv;bust facing, 
PRESENI'ED BY Tl-lJ GRAND DAUGHTERS 
OF CAPI'AIN PHILIP BIOKE. 
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Rev; ship,CENIENP.RY OF SHI\NNJN & 
CHESAPEAKE ACTIOO 1st JUNE 
1813-1913: Bronze 32nm, 
Total 2pcs encased into 
a hard w:::iod base.Very RARE. 
EF 250.00-300.00 



EXHIBITION MFill>J.S 

689* 'Joronto Exhibition; 
01:N;IMPERIJ\L P'E:!Wi POSTAGE 
1899,postman etc; 
Rev; anns' :rn:x.JS'IRIAL EXHIBITION 
JISSXIATION OF 'lOroNID. 
Silver 48nm Br-97a Scarce 
Good EF 60.00-80.00 

690* -/Obv,Bust of ()Jeen Victoria 
arrl Prince Al.tert; 
Rev; anns' ll'OlJS'IRIAL EXHIBITION 
ect, Silver 45m,, LeRoux 1466 
EF; 50.00-.i0.00 

691* --/Ck:N; View frcrn the lake, 
IN:lUS!RIAL EXHIBITION OF 'IORONID 
9:XJVENIR,Rev;View of Toronto, 
SIMI CENIBNNI/\L CCM!EM)RATIVE 
MEDAL 1834-1884; 
White rretal 41111'11 scarce small 
edge nick,VF 40.00-<iO.OO 

692 Winter Carnival 1885,01:N lee 
palace 1"ontreal Canada etc; 
Rev;Snowslne Sovenir, 
Le P.oux 1151 white rretal ; 
EF 30. 00-40. 00 

693 Exhibitions; a mule of. 
Ct,v;Maple leaf beaver to left, 
'IO ClM>!EM'.lRA'IE THE PRCNIN:I/\L 
EXHIBITION HEl.D IN MJN'I'REAL 
Sept 1881; 
Rev;a horse,IXMINION EXHIBITION 
M:lNmF.AL 1882; 
Le Roux ctiv,1506/1507 w,Metal 
EF 30.00---40.00 

694 -/ a mule of,Le Roux 1506/1507 
w,Metal EF 30. 00---40. 00 

695 ---/Vancouver ,Obv female seat.eel 
on bale,Ship;THE GATEl'il\Y '.lO THE 
ORIENT,Rev; V7IN:XXJVER B.C.EXHI­
BITICN AS~, Bronze 32rrrn 
circa 1920 EF 25.00-30.00 

696 (1) Diarrond Jubilee Year Expos­
ition 1-bntreal Canada Aug 19 
1887;view of building; 
(2) World Colll!lbian Exposition 
1893 with bar Canada; 
Total 2pcs,EF 35.00---40.00 

PIUJDCI/\L MEDI\L.5: 

697 M:mtreal Canine Association 
arms ,Klm'RF.AL etc; Rev; Plain 
rot nam:!d;Bronze 45.nrn VF 

35.00---45.00 

698 CCJTipton Stud Company; obv . rorse 
in staHs ; Rev cct-lP'IDN SWD 
CX:'MPANY GILLINHAM; 2nd Prize 
Yearling Gipsy I.ass,Mr G .H. 
GUNNI1'G 1892;Bronze 52nm 
EF 35.00-50.00 

699 Aluminum Colnp3ny of canada Ltd. 
Al.CAN KI'IMAT CANADA; 
(2) CANllDA EXPO 1967 Sc starrp 
Sterling Silver by Jerry Parker; 
Total 2pcs IT 20.00-30.00 

700 The ~'Cnd Nickel Company Ltd 
1900-1925,0bv;arms etc, 
Rev; 'TUM PRIMUM CCGNITA PRAEPES 
SUBVOI.AT;devil in flarres; 
Nickel 45mn;EF; 30.00---40.00 

701 Pierre Elliott Trudeau Medal; 
Obv;bust etc;Rev; PRIME MlN1STER 
DINNER MARCH 5th l 969 'IORON'IO: 
Bronze,38rrrn, by D::>ra.P.Hunt; 
EF scarce; 30.00---40.00 

702 Daninion; Obv,Maple leafs.THE 
cn.lINION MUST & SHALL BE PRESE­
RVED: Rev;Exhi.bition Souvenir, 
Fish Creek Batosh Cut Knife, 
wt Metal Le Roux 1510a. 
EF 25.00-30.00 

703* A very rare P.E.I. medal; 
Obv,anns, CDNFEDERATION GOLDEN 
JUBILEE CANADA 1B64-1914; 
Rev; building,CRADLE OF CAJIW,­

IAN CXJNFEDERATION CHARI.DI'TE­
'11'.:MN,PRINCE ID-IARD ISLJ\ND, 
Bronze silver plated 32nm 
roled for suspension VF 
see photo. 150.00-200.00 

704 Newfoundland St John cathedral 
Wt Metal 52nm; Br-179 in poor 
condition, 20.00-30.00 

705* -/ Lodge rredal; 
Obv; Stag on star enamelled in 
& white.PAST RULER EXALTED 
P.B.O. Rev; Presented to A.C. 
PETTIPAS by Halifax I.o:lge 136 
1931-33; 10kt Gold 29.6 gnns 
Scarce EF. 300. 00-350.00 

706 l'Dntreal; Obv,City view,MJNillEAL 
below. Rev; Maple leaf ornarrents 
etc. INAGlJRES A MJN'ffiEI\L IMPRI­
MERIE 1778 JCXJRNAL 1778 etc; 
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Obv La Roux 1104; 
Rev La Roux 985 a mule of the 
b.o medals Wt Metal EF 

30.00---40.00 



707 Ice Palace,la RoLLx 1151; 
(2) as last Mule of la Roux 1154 
and 1151; 'Ibtal 2pcs Wt Metal 
EF 40.00-50.00 

708 (1); Obv bui.lding;SOUVENIR De 
BEAUPRE; Rev; Rl ver l::oa t , VAPilJR 

709* 

710 

711 

'!'ROIS RIVERS, SE RENDANI' SIT: 
ANNE; wt Metal holed at top; 
(2) British ~;,Cl 'Ibken William III 
1698/1798; (3) Snall Columbian 
Dqx) rredal; 'Ibtal 3pcs All VF 

25.00-35.00 

O.,ebec 1hird Centennial Medal 
1908; Obv; Champlain etc; Ille 
CENTENAIU DE IA FONDATION DE 
(]JEBEC 1608-1908 STRACONE: 
Rev;ferrale arms of Aritain & 

France,DIEU AIDANI' l.OElJVE 
DE CHAMPIAIN etc; 
Breton-90a Copp,,r 77rrrn by 
Henri Du Bois,Paris Mint, 
in case of issue EF 

150.00-200.00 

O.,ebec Chauffeur Badges,6pcs; 
plus 2 Rd Depc Badges. 
'Ibtal 8pcs. 100. 00 plus 

(1) 1st Annual Convention fbtel 
Keep,,rs Ass' n of the D:Jrninion of 
canada; 
(2) Toronto Old Boys At Horne 
1903 arms etc;Rev Bust of Ed..a.rd 
VII etc; 'Ibt.al 2pcs EF 

35.00-45.00 

712 A nice celo badge of Metropolitan 
Church 'Ibronto, circ 1890's 
EF 25.00-30.00 

713 as last Toronto Anrouries Rev; 
Massey Hall,'Ibr, circ 1890's 
EF 25.00-30.00 

SHCXJI'IN:; MillAI. S 

714 Shooting Medal; SoldierShooting; 
Obv,arms of Canada,Rev;D:Jlu.nion 
of canada Rifle Association 
Founded 1868 ,engraved IEwis Gun 
lbrre Service 1937, Silver 46rrrn 
by Birks;EF 35.00-45.00 

715* New Brunswick; Obv Soldier 
Shooting. NEW BRUNSI-IICK PROJIN:::­
IAI. RITLE ASSCX:IATION 1866 PRO 
ARTISET FOCIS: Rev; Maple Leafs 
narred to A.A.IAFIN 1897; 
Silver in case of issue 48mm; 
EF 150.00-200.00 

716 Ontario Rifle Association, 
Obv;Soldier Shooting,Maple Leafs 
Rev; PRESENTED BY 'Il-lE om1\RIO 
RIFLE ASsa::IATION IN PAR'IUS 
1812-37-66: Silver 40rrrn; 
EF 75.00-90.00 

717 National Rifle Association; 
Obv; Archer For Special Disting­
tion NRA: 
Rev; Kings Trophy Cbr!p,tition, 
Bronze 51rrrn, Nned to J.Meyer 
1928 on edge on Edge in case 
of Issue, EF 30.00-45.00 

SPORTS MEDALS: 

718 Olympic Winter Garres,Contestants 
Badge for Lake Placid 1932 
Olympics; ;302 on Rev 
Elizabeth Fishers Badge, 351TJT1 
enarrellecl Gilt; RARE 
see next IDt 50. 00-lJP 

719 Canadian Winter Olypian's Skat­
ing Medals; llpcs;Amateur Skat­
ing Ass.of Canada. 6 large size 
60rrrn, ( 3 silver 3 Bronze l . 
3 Srl\311 size 32mn (2 Silver 1 
Bronze) ;The North American Fig­
ure Skating Championship, 

2 small 26mm (1 Silver 1 Bronze) 
A.S .A.C; Tut.al llpcs all named 
to Olympian Elizabeth Fisher 
1927 to 1936. Scarce 

250.00-300.00 

1'UM.ISMATIC Mil)ALS : 

720 Antiquarian & N.Jrnismatic Soc­
iety of ~bntreal 1862~1912, 
Rev Chateau de Rarreay etc; 
Bronze oblong 42mn x 60ITJT1; 
scarce EF 40.00-50.00 

721 D::minion; Obv view of the old 
Jacques Cartier Normal School; 
Rev; P.N.Breton Numismatist 
1-bntreal etc; wt Metal 
la Roux 1517a small h::lle at 
top; VF 20.00-25.00 

722 City of Ottawa Coin Club & 
Canadian Numismatic Association 
23rd Annual Convention; 
Silver scarce EF; 35.00-40.00 

723 waterloo Coin Society Seventh 
Annual Banquet 1966 small 
Silver,Scarce 15.00-20.00 
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724 Taylor Coru::e; Obv,rust left. 
Rev; TA YI.OR CC:MBE MA SEX: ROY S::C 
DIJID:T SCC ANr KEEPER OF COINS 
& !\Nl'IQJrrJEs BRrrISH MUSilJM 
Dil'D 1826 AGUJ 52; Bronze 45JTTn; 
EF 25.00-30.00 

725 lot of l>lnerican NLrnismatic 
Association Convention Medals 
All Belonging to J .Douglas 
Ferguson and his Wife Bess; 
fran 1960 to 1976. 'lbtal 9pcs 

45.00-55.00 

726 A.N.A. Medal Boston 1948 'lb 
J.D.Ferguson. EF 25.00-30.00 

727 A.N.A. Medal &lffalo 1947 on 
card EF 20. 00-25. 00 

728 as last no card, 20.00-25.00 

729• Belgiun l>\Jmismatic Society Medal 
Obv,Arms SCCIE'D\S NVMISMATICA 
BELGII: Rev; 'lb M.JOON:; 
J\CKERMANN.A.l.ONDRES 1842; 
Presented 'lb John Yonge 
Akennan the farrous Numismatist. 
'lhe J\uth.'r of Traderren' s 'IbkPns 
Current in London and its 
Vicinity Between 1672-1648. 
Very Rare,See ph:)to. 

75.00-100.00 

730 Silver Medal issued at the ANA 
1891-1985 With the words 
GREAT WALL OF OlINA reversed 
(EHT 'I1IERG LLl\l-1) , sealed in 
plastic case of issue, 
illC 45.00-55.00 

S'.:troL MEDALS: 

731 'lbronto PJblic schools board; 
ctiv;anns etc;Rev; 8 years 
G:lod conduct etc; 
(2) Germany .Obv;arms etc; 
Rev; AAN:iEOCOEN OCOR DE 
IIJIG:ME:ESTER VAN~: 
engraved Mst Vogel AFIJIBNr 
Silver 45nm VF 30 .00-45 .00 

732 J\s last Silver in Box off issue; 
EF 15.00-20.00 

7 33 QJebec School Me::lal ; Obv, DJPLO,I 
Rev; Ml\llAILLE AUCLCUIR DEX:TINJ 
etc June 1903;Silver 39mn; 

35.00-40.00 

734 Ci,v MERl'IE SCOIAIRE QJEBEX:, 
Ianbe and Book;Rev;DIID ET IA 
PA'IRlE;enarrelled with fleur 
de lis & maple leafs. 
in r;,AA of issue EF 30. 00-40. 00 

735 (1) School Art League New York 
City for Merit 1915;Bronze 70nm 
(2) School Art League,Saint 
Gaudens Medal for Fine 
Draughsnanship,Barnett Founda~ 
ion 1911,Bronze 63rrm; 'Ibtal 2pcs 

30.00-35.00 

MISC MEDA!..S: 

736 cathedral De 1-bntreal; 
Obv,View of M::mtreal cathedral; 
Rev; Souvenir Du Gran:! Bazar etc., 
Sept 1886; La Roux 11 75; 
Wt Metal. VF 30.00-40.00 

737 City & District Saving Bank 
1-bntreal; Obv;Bee Hive with Bees 
A PlACE FOR EVERYTHIJIG,EVERY­
THile rn ITS PI.ACE; 
Rev; wreath,PRIZE FOR ORDER 
AND THRIFI' AWARDED 10 AUDREY 
WIRTii,ALFRED JOYCE S::HOLL. 
1939; Copper 64 ~M in case of 
in case of issue,EF 50.00-60.00 

738 (1) a wt Metal,VictDrian Crown 
H .M .CUS'ICMS MOm'REAL VR beaver 
below; 
(2) Brass E.E.F. Sholder badge 
to tre 78 PICTCXJ: 
'lbtal 2pcs; 25. 00-30. 00 

739 Large Badge for ROYAL AU'f(M)BILE 
CUJB OF CANADA. enairell ed 

740 

741 

d.rc 1930; 25.00-30.00 

Boucherville;Obv,anns etc; 
Rev, View of 'Jbwn, 
Gilt Bronze 51mn; 
'lllis iredal. was intended for 
distinguished visitors to 
the town; EF on Chain for 
suspension; 20.00-30.00 

Price Bros.long service pins. 
5 Years BronzelO years Silver. 
15 years Gold (10 Kt) 
2 pcs of each round an:! tri.an­
ular, total 6pcs 

40.00-60.00 

742 I.edge ribtons and pins. 
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M::>st 19th Century, 
W:odnan of tre W:>rld Adelaide, 
Prince of Orange ,l-lallaceburg, 
etc,etc,Soould be Viewed. 
Total lOpcs VF 50.00-75.00 



743 B'lnk of i'bntreal Centenary; 
1817-1917 Obv,View of B'lnk; 
Rev Canpany anns,John Gray 
President 1817 Robert Grifin; 
Sir Vincent Meredth PresBent 
1917 Sir Fredrick William­
Taylor General l'anager; 
Bronze 34rrrn EF 25.00-30.00 

7 4 4 XVI Ill-lE PF.'.1 . .1:'.R TN1>.C::C DES 
CANI\DINS FRAOCAIS A IliJRDES 
ET RCt-lE, Shaped like a letter 
M,Silver 25.00-35.00 

745 Religious and Pilgrimage rredals 
1-'ost are in L3 Roux Total 16pcs 
VF or better. 50.00-60.00 

746 &Jsiness Corporate Seal, 
JOHN C. ELLIOT N'.J'I7l.RY PUBLIC 
GLEN:l)E. Brass 48rrrn 

40.00-50.00 

747 Brass Printing Plate for 
Bussines cards 
Mr D McLon1 Postal Conmissioner 
Chinese Postal Station. 
90mn x45rm, 30.00-40.00 

1-0RLD HISTORICAL MEDALS: 

748 Great Britain; James Prince of 
Wales, 1679 .MI 193/501 small 
ccpp,,r 24nm; 
(2) George IV 1817 op,,ning of 

Waterloo Bridge July 18-1817 
Silver 27rrrn, BHM-961 
(3) 20th Century Farthing Token 
John AIT1ott Dublin; 
Total 3pcs; EF 40.00-50.00 

749 -/ Queen Anne 1710 Douay Taken 
Obv;bust left,ANNI\ AVGJTA, 
Rev, Vktory standing, amidst 
piles of French anns, 
VAID GALLORIIM DIRl/'I'O ET rNACO 
CATO MIXX:X, Silver 4 Bmn 
MI 369/213 by John Croker 
scarce,Fine edge bumps. 

125.00-175.00 

750 --/ ().Jeen Caroline 1727 Coron­
ation Medal;Cbv ().Jeen left etc; 
Rev,().Jeen in royal robes.HIC 
JIRl,OR HAEX: PATRIA, Siver 35rrrn 
MI 481/8 By John Crocker; 
RARE,abt Fine 75.00-100.00 

751 --/l'lilliam III so called 
Farthing, Obv bust right; 
GVLIEIMIIS.III.DEI.GRA. 
Rev; SUnburst, ~.DEVIO. 
Silver 22rrrn MI 695/92 
Good VF 75.00-100.00 

752 --/Cbv;bust left,AlllERT 
ID-IARD PR.IlCE OF WALES 
Rev;l.OMXJN ANNUAL INTERNATIONAL 
EXHIBITION OF AA FINE ARTS 
etc.1873; NaITed to 1-bward 
Sp,,nsley For Service, Bronze 
Gilt 70rrrn scarce VF 40.00-60.00 

753 --/Victoria Diarrond Jubilee 
1887 obv, VICTORIA RffiINA ET etc. 
Rev; Victoria seated. This is 
the official Jubilee medal. 
Copper 78rrrn in case of issue; 
EF 60.00-70.00 

754 --/(1) Jubilee 1897; Obv; Old 
head left;Rev;Britannia Stding, 
Bronze 46rrrn; 

755 

756 

757 

758 

759 

760 
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(l)Obv,bust left Albert Edward 
Prince of Wales,Colonial and 
Industrial E,,.-po 1886; 
Bronze 5 2rrrn; 
(3) King Edward VII & ().Jeen 

Alexandra etc opening of 
Queen Alexandra lbcks 15th July 
1907. 5lrrrn,'Ibtal 3pcs ,VF; 

40.00-60.00 

-/1897 Diarrond Jubilee Medals; 
Obv Old head Victoria;Rev Young 
head Victoria, The Offical 
Mint Medals 2pcs,l Bronze,l 
Silver,56rrrn,EF; 65.00-85.00 

N:J Lot 

---/George V 1935 Jubilee,Cbv 
George V and Queen Mary 25 Years 
Rev;Britania The Silver Jubilee,' 
Silver 32rrrn,with rebbon; 
(2) Elizabeth II Coronation 

Medal 1953,Silver,38rrm, 
'Jht_;,J. 2pcs,VF; 40.00-50.00 

--/1977 Queen Elizabeth 
Jubilee rorse brass; 

30.00-40.00 

-/ A set of 16 large Silver 
Medals Depicting Generals from 
~ - BOE:R WAR of 1899/1902; 
British and South African Gene­
rals; Issued by the Transvaal 
Medal society. Stamped TSM Fine 
Silver,51rrrn,Gld plated,in Boxs 
of issue,Wt 60 gnns each, 
Total 16pcs,FU:. 300.00-350.00 

-/Sir Ralph Abercromby:Obv; 
bust facing Rev; 'ID CCM-IEM­
ORATE THE CENIBNI\RY OF THE 
C0QJEST OF TRINIDAD BY 'lliE 
BRITISH 1707 . Ships in Harl:::our ; 
Bronze 48rrrn EF 30. 00-40. 00 



761 --/Sons of England Benevolent 
Society,Instit:uterl 1874· 
Britannia seated,etc., ' 
Aluminiun Slmn; 
(1) I.O.O.F. madal Nebraska, 
9'aped like state,cl900 , 
'lbtal 2pcs 35 .00-45 .00 

762 --/Silver plate Sp::,on. 
J>dmiral Dewey Flagship­
Olympia Hero of Manila, 
VF 10.00-15.00 

763 USA, In 1-eroriarn U .S.GRANI'; 
1822-1885 etc; Wt Metal 
62nrn;lbled for suspention 
VG 20. 00-25. 00 

764 ---/Four watch fobs; 
(1 l Societe st Jean Baptiste 
Springfield,~ss.1864-1914 ' 
(2) 'Ihe order of Railroad Tele­
graphers,Cleavland, Ohio.1924; 
())Saginaw Silo; 
(4) L'Annee Des Bonnes Rotes,etc. 
'lbtal 4pcs, VF; 30. 00-40. 00 

765 --/Plaque for the Fisher eody 
Co;carriage--,l930's 
VF 20.00-25.00 

766 --/Orville & Wilbur Wright, 
Plaque, Obv.Bust,etc., 
Rev.angle, Bronze;82nrn., 52nm; 
EF"; 20.00-25.00 

767 -/O(hibition Medal 1876, 
Obv.Liberty Seated, 
Rev,Im'ERNl>.TIONAL EXHIBITION 
PHil.l\DELPHIA MOCCLXXVI, 
Awarde:1 by United States Cent­
ennial ccmnission; Bronze 76lllll 
EF 35.00-45.00 

768 -/ (1 l California Bicentennial 
1769-1969; (2) Ford M::itor Co. 50 
years; (3) Sir John Mulan Crnm­
ander icr of New York State; 
(4 l Worlds Fair Seattle 1962; 
(5) William Shakespeare,Strat. 

Canada; (6) Man and His world 
M::lntreal 1967; 
'lbtal 6pcs ,nost Bronze , 
VF to EF ; 40.00~0.00 

769 Order of St John of Jerusalem 
oouvenir Set 4 pcs Silver in 
case of issue,UN: 30.00-40.00 

770 France;Obv Republic France 
Conoours Distruction Mil -
itair Bronze 50mm; 
(2) Gennany, Cologne cathederal 
1248/1880 Bronze 5lnrn· 
( 3) Sil v~ Church ~l, 50nm in 
case of Issue;Total 3p:::s; 
VF 30.00-45.00 

771 ---/ large Bronze Medal for 
VERDUN obv;Eagle Rev;Generals 
Pat.ai.n,Nivelle,De Gurier,etc., 
Bronze, 68 ITT!l; 15. 00-20. 00 

772Medical Medal,Obv bust right; 
PROFESSEUR PAUL COURM)NT 

Rev;MEDEX:INE BZ\C'I'ERIOLIE, 
Bronze,61 MM Storer does not 
record this rredal; 
EF, 40.00-50.00 

MJS: SAVJNG BANKS ect; 

773 China Bank Shaped like a 
stack of paper t-bney. 
(Canadian S 1937 issue) 

wasaga Beach,canada. 
155x60x70mm; 

30. 00-40. 00 

774 Cc:mrercial and Savings Bank, 
St Clair Mich; 
97x5L,62 ,Oval Metal; 
ID scrached on Top. 35.00-45.00 

775 A rare Brass fold up Coin Scale 
19th Century, 

250. 00-300 .00 

776 Crown Sale Land Grant,issued 
to Charles Needam for 35,000 
sq Links, 10th Feb 1854. 

40. 00-50. 00 

777 Ccrrrnission appointing Maxwell 
David Fraser to be one of his 
Majestys Counsel Learned in 
law for the Provence of Ontario 
28th Feb 1908. 
in Good order, 

Mil.ITARY MEDALS : 

40.00-50.00 

778 

779 
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Volunteer Decoration, 
Victorian Issue, "8me rerroved, 
Hallmarked IDndon 1892, 1st 
Ye'?-X of issue; VF 40.00-50.00 

Punjab Campaign Medal; 
1848-49,Bar Goojerat, 
'lb; John Davis 53rd Foot 
Jos#95, 611 issued to Regiirent; 
Very badly "-Clrn & edge b.Jrrq:Js; 
b.Jt a scarce medal abt Fine . 

' 200. oo-2s'o. oo 



780 The Indian Mutiny 1-Edal ~d57-58 
no Bar, 'Ib,128 Pte W.Turner 
2nd Bat R.B. 
VF 150.00-190.00 

781 'The China War 1-Edal 1857--60. 
No Bar, wmamed, as issued , 
Jos-102.EF; 80.00-100.00 

782 --/as last Bar Canton 1857, 
Unnarred,as issued, EF; 

150.00-180.00 

783 The Crimea Medal 1854-56; 
Unnam2d no Bar as issued 
J-102a w: ' 90.00-115.oo 

784 The Abyssinian war Medal 1867/68 
'lb R.Swanton AB H.M.S. Daphine ' 
Jos-104, VF; 300. 00--400. 00 

785 'The Afghnistan Medal 1878-80; 
Bar-Kandahar,'Ib 424 Banr.E.S. 
Seager C.Btt 2nd Bde R.A. 
Jos-108h, VF ; 130.00-160.00 

786 Egypt Medal 1882-89 
No Date type • N::J Bar .' 'lb J . Com 
pton pte R.M.L.I.(Royal Marine 
Ligr.': Infantry) Jos-llla 
VF; 75.00~95.00 

787 The Khedive of Egypt Star 1882/ 
91.Not Named,Dated 1884-86; 
Jos-112e, VF; 50.00-60.00 

788 The India General service Medal 
1908-1935,George V type; 
Bar waziristan 1921-24; 
'lb 6710731 Sjt F.W.Foler 
R.Signals.Jos-14lg ,VF ; 

50.00-70.00 

789* Group of Four Medals; 
WWI Pair, WWII Defence '.-ledal; 
& The Legion of Frontiersren 
Canadian Division. 
'lb Sgt R.H.DARKE 49th Can Inf. 
a Rare and interesting group, 
VF; 250.00-300.00 

790 Group of Four,lwl'I Medal;Terr­
itorial War Medal;Edward VII 
Territorial Force Efficiency 
Medal; George V Imperial Service 
Medal; 'lb Sj T.P.J.CCusins Harrps 
Reg,Efficiency Medal to 5/R.W 
SUrrey Reg,Scarce Group 

75.00-100.00 

791 CClonial Auxiliary Forces Long 
Service .Edward VII type. 
'lb Serj C.Q.Jevillon 64th Reg Inft, 
Scarce only 750 issued, 
EF 250.00-300.00 

792 1953 Coronation Medal Full size, 
1937 Coronation Medal Miniture, 
without suspension rings, 
'Ibtal 2pcs,VF; 30.00-40.00 

793 Army Terrµ,rance Association. 
Oval,Hallmarked u:mdon 1912, 
with blue ribbon. 
VF 20.00-25.00 

794 Greece 1914/18 Victory Medal, 
Scarce,VF ; 60.00-75.00 

795 A irold for WWI lead Soldier, 
30.00--40.00 

796 The Fifty Forun p.Jblication 
for the Lake Superior Regirrent, 
Holland 194 5; 
Weekly Regimental newspaper 8 
issues frrn, Vol-2 ~16 to Vol-2 
#26,in card case,RARE. 
EF 35.00-45.00 

NUMISMATIC E(X)KS: 

797 A very nice run of the Canadian 
Numisrratic Journals Fran 1956 

798 

799 

800 

to 1971.Missing only 1960!1,4.6. 
9.10; & 1971 ~12.Sold with 
the 1967 GIA library List,& 
1964 GIA Auction cat,by J.E. 
Charlton. A nice and Scarce 
Lot all Mint ; 100.00-125.00 

(1) 'Ire White Ribron a Medallic 
Record of British Polar Expl­
orations;by Neville Poulson; 
(2) Italian Orders Of 01.ivalry 

& Medals of Honor,by Harrold 
E.Gillingham; (3) British Orders 
and Awards,by Kaye & Ward; 
(4) British Military Sw::Jrds from 
1800 to the Present Day,by John 
Wilkinson,Latharn; (5) Buttons A 
Guide for Collectors,by ~ 
Squire; 'lbtal 5 i terns ; 

40.00-50.00 
(1) A Postage St:aJTtl History of 
Canada,by Victor Seary; (2) 
A Century of Liberian Philateh, 
by Henry H Rogers;()) Iivnis 
Encyclopaedia of Israel S~; 
'lbtal 3 Itans; 30.00-40.00 

(1) The Early CCins of Alrerica; 
by Sylvester S.Crosby: (2) 
Goethes Italian Renaissance 
Medals,by Etlward Gans; (3) 
History of Chinese Paper lloney, 
Vol I,by King O Mau; 
'Ibtal 3 itans ; 40.00--65.00 

33 
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801 Archaeology &types of Greek Coin 
s,by Percy Gardener; (2) Heads 
ar.:l Tales 1908/1968 60th Anniv 
Royal canadian Mint; (3) History 
of The Gold Coins of The \\brld, 
by Burton Hobson; (4) The Beauty 

& IDre of Coins CUrrency 
& Medals,by Elvira & Viadimir 
Clain; (5) The Heritage Of Coins, 
by 'Itnnas w Becker; 
'lbtal 5 Items; 65.00-85.00 

END OF SI\LE TI-IANK YOO: 
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GRADE AND CONDITION ABBREVIATIONS 

AG about Good hvy heavy 

G Good l left 

VG Very Good lt light 

F Fine ltly lightly 

VF Very Fine mm millimeters 

EF Extremely Fine mm. mint mark 

AU about circulated mod moderate 

UNC Uncirculated Obv. obverse 

Illustrated r right 
Photo reduced rb(s) rim bumps ( bruises) 

Abt about Rev. reverse 

adj adjustment et,rn(s) rim nick(s) 

1\Vg. average sc(sl scratches 

clnd cleaned AE Copper 
gm grams AR Silver 

hdlg handling AV Gold 

PARTIAL LISTING OF NUHISHATIC REFERNCES USED 

er - Craig, Coins of the World 1750-1850, 3rd ed. 
Ch - The Stand'ing Catalogue of Canadian Coins and Paper Money by Charlton 

Press 
oav - Davenport, European Crowns and Talers Since 1800, etc. 
Fr - Friedberg, Coins of the British World: and Gold Coins of the World 5th 

ed. 
HW - Coins of Canada by J.A. Haxby and R.C. Willey 
KM - Chester Krause, World Coins 
P - Pick, Standard Catalogue of World Paper Money 
s - seaby's large range of inhouse catalogues. 
Y - Yeoman, Modern World Coins, 12th ed. 

6. POSTAGE, INSURANCE an~/or handling fees are added to ALL SHIPIIENTS. 
Overseas bidders must supply full detailed shipping instructions and 
agree to all terms as listed herein before !ihiprnent is made. \le 

normally use registered air mail with return receipts and green custom 
tags on overseas shipments. 

7. SALES TAX will be collected under the laws of the Province of Ontario 
unless a valid vendor's permit number is presented. 

8. TITLE ?O ALL LO?S REMArns WITH THE AUCTION HOUSE until payment in full 
is received. The auction house reserves the right to accept or reject 
any or all bids at its discretion. Generally, bids below 501 of 
estimate will not be accepted. By placing a bid in this sale, you agree 
that this agreement is made in Ontario by the auction house's entry of 
your bid, and that disputes concerning the agreement shall be decided by 
the application of Ontario law. In the event of a dispute or 
nonpayment, the auction house may elect to proceed judicially, in which 
case the bidder consents to jurisdiction and venue in the courts of 
Ontario. If an account is referred to an attorney for collection, the 
buyer agrees to hold the auction house harmless and to indemnify it for 
all costs of collection, including actual, reasonable attorney's fees, 
with interest as provided in Paragraph 4 accruing on the entire ~mou11t 
paid. 

9. BIDDING IN THIS AUCTION SALE CONSTITUTES ACCEPTANCE BY THE BIDDER OF ALL 
THE FOREGOING TERHS OF SALE. 

50 



Im INSPEX:TION 
IDts will te on view at the Metro 'Ibronto Coin Exhibi lion 
At the Bond Place 1-btel , 6 5 Dundas Street East 'Ibronto. 
On Sunday September 28th 1986.From 10am to 4pm at the 
IDndon Coin Centre's table. 

At the I..ondon Coin Centre,362 Tall:ot Street IDndon Ont 
(519-432-3341) .by appointrrent only.From September 28th 
to October 4th 1986. 

At the Coin Shop,231 Queen Street West,'Ibronto. 
(416-598-2715) ;by ap:i:ointrrent only.From October 6th 
to October 9th 1986. 

With final viewing at the 'Ibrex Srow,M2tro 'Ibronto 
Convention Centre.At viewing table in l:ourse area 
October 10th & llth 1986. 

POONE AND MAIL BIDS 
Telephone and mail bids will be accepted prior to october 
10th 1986 at our office (519-432-3341) .All bids must be 
confirmed in writing. 

Im INFORMATION 
If you wish additional information on any lot, please 
call or write. We can nonrally furnish protos of near-
ly all lots upon request at a charge of $1.00 per item 
(not lot). Estimates are published for your convenience. 
These represent our general impression of rrarket prices 
at the tirre the lots ~re catalogued. Prices may actual­
ly go higher or lov.er. We have made every effort to be 
accurate in our grading and attribution. You may feel 
confident that the condition of each lot is as des­
cribed. All illustrations in this catalogue are the 
actual items being sold. 

PRICE REALIZE 
Price realize are available approximately 45 days after 
the closing date at a cost of $3.00 each. 
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